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UVOD 
 

Federalni zavod za statistiku (u daljem tekstu: Zavod) izrađuje nacrt četverogodišnjeg 
Programa provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju Bosne i 
Hercegovine (u daljem tekstu: Program) na osnovu Zakona o statistici u Federaciji Bosne 
i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 63/03 i 9/09). 

Nacrt Programa Zavod izrađuje uz prethodno pribavljeno mišljenje ovlaštenih 
proizvođača statistike u Federaciji BiH, navedenih u članu 7. Zakona o statistici u 
Federaciji BiH. 

Program donosi Parlament Federacije Bosne i Hercegovine na prijedlog Vlade Federacije 
Bosne i Hercegovine. 

Program je višegodišnji strateški statistički dokument koji je definisan na osnovu 
potreba korisnika i zahtjeva Europske unije i pruža pravni, intitucionalni i programski 
okvir za proizvodnju i diseminaciju statističkih podataka i organizaciju sistema zvanične 
statistike u Federaciji Bosne i Hercegovine.   

Programom se usklađuje sadržina statističkih podataka sa potrebama u Federaciji BiH te 
defininišu aktivnosti koje će omogućiti da se u narednom periodu izvrši harmonizacija 
statistističkih istraživanja i indikatora sa standardima Evropskog statističkog sistema. 

Aktivnosti definisane Programom detaljno se razrađuje u godišnjim planovima 
statističkih istraživanja od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine, na osnovu kojih 
se prati godišnja realizacija Programskih aktivnosti.  

Pregled očekivanih rezultata po statističkim oblastima sa informacijama o strukturi 
statističke aktivnosti, odgovornim nosiocima i rezultatima, koji trebaju biti postignuti,  
sastavni je dio Programa. 

Prilikom definisanja programskih aktivnosti uzete su u obzir odredbe definisane u 
dokumentima: Strateški pravci razvoja statistike Bosne i Hercegovine 2030, Statističkom 
programu BiH za period 2025-2028., Strategiji razvoja Federacije BiH 2021-2027. i 
Eurostatovom Kompendijumu statističkih zahtjeva 2024. Program je usklađen sa 
odredbama Kodeksa prakse evropske statistike i UN fundamentalnim principima 
zvanične statistike.  

 

                                                                                             
Doc. dr Emir Kremić  

                                                                               Direktor Federalnog zavoda za statistiku 
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1. OKVIR DJELOVANJA 
 
1.1  Pravni okvir 

   
Zakon o statistici u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 63/03 i 9/09) 
pruža pravni okvir za organizaciju zvanične statistike na području Federacije Bosne i 
Hercegovine. 

Nadležni federalni organ za poslove službene statistike u Federaciji BiH je Zavod. 
Statistička istraživanja, u okviru svog djelokruga rada organizuju i vrše sljedeći ovlašteni 
proizvođači:  

 Federalno ministarstvo pravde 
 Federalni zavod za penzijsko i invalidsko osiguranje  
 Federalni zavod za zapošljavanje 
 Federaralni hidrometeorološki zavod  
 Federalno ministarstvo zdravstva  
 Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH 
 Zavod zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH 

 
Odnosi između Zavoda i ovlaštenih proizvođača statistike zasnivaju se na obaveznoj 
međusobnoj saradnji, obavještavanju i koordinaciji. 
 
Osnovne aktivnosti zvanične statistike  u Federaciji Bosne  i Hercegovine odnose se na: 

 Prikupljanje, obradu i diseminaciju statističkih podataka koji odgovaraju 
zahtjevima korisnika  

 Čuvanje i jačanje  stručne neovisnosti statističkog sistema u Federaciji Bosne i 
Hercegovine 

 Jačanje povjerenja u zvaničnu statistiku  
 Aktivnu međunarodnu saradnju (preko Agencije za statistiku BiH)  i učešće u 

radu domaćih i međunarodnih institucija 
 
 

1.2  Organizacioni okvir 
 

Federalni zavod za statistiku je osnovan u skladu sa Zakonom o federalnim 
ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine Federacije BiH“ br. 
58/02; 19/03; 38/05; 2/06; 8/06; 61/06; 52/09; 80/10 i 48/11). Zavod je, u skladu sa 
Zakonom o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ 
br. 63/03 i 9/09), nadležni federalni organ za poslove statistike u Federaciji BiH koji 
oraganizuje i vrši statistička istraživanja od interesa za Federaciju BiH. 

Federalni zavod za statistiku  je samostalna upravna organizacija nadležna za poslove 
statistike u Federaciji BiH i ima svoje organizacione jedinice za statistiku u kantonima, 
koje prikupljaju potrebne podatke od kantonalnih organa uprave i drugih institucija, kao 
i gradskih, odnosno općinskih službi za upravu i svih drugih pravnih i fizičkih lica koja 
su određena kao izvještajne jedinice. 
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Proizvodnja i diseminacija statističkih podataka temelje se na propisanim 
metodologijama, najboljim međunarodnim standardima te transparentno 
dokumentiranim postupcima prema kriterijima kvaliteta: relevantnost, tačnost, 
pravovremenost, poštivanje rokova objavljivanja, usklađenost, uporedivost, dostupnost i 
jasnoća podataka. 

 

1.3  Međunarodna saradnja 
 

Komunikacija i saradnja sa međunarodnim organizacijama i institucijama u oblasti 
statistike u našoj zemlji  odvija se preko Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine 
(BHAS-a). Zavod i ostali proizvođači statistike u Federaciji BiH svojim aktivnostima 
doprinose izvršavanju međunarodnih obaveza i uključeni su u realizaciji projekata EU 
pomoći za razvoj statistike u Bosni i Hercegovini. U okviru međunarodne saradnje, 
statističke institucije Bosne i Hercegovine sarađuju sa međunarodnim organizacijama 
Europske unije, UN-a, zatim Svjetske banke, Međunarodnog monetarnog fonda, OECD i 
dr. Saradnja s međunarodnim organizacijama, odnosno bilateralna saradnja sa 
statističkim institucijama drugih zemalja doprinosi harmonizaciji statistike u cilju 
ispunjavanja međunarodnih obaveza BiH. 

 

2. MISIJA, VIZIJA I VRIJEDNOSTI 
 
Misija 
 
Misija zvanične statistike u Federaciji Bosne i Hercegovine je obezbjeđivanje i 
diseminacija kvalitetnih, pouzdanih i međunarodno uporedivih statističkih podataka, 
koji zadovoljavaju potrebe donosilaca odluka, istraživača i ostalih domaćih i stranih 
korisnika i odražavaju stanje i promjene u ekonomskom, demografskom i socijalnom 
području, području životne sredine i prirodnih resursa. 

Prikupljanje, obrada, analiza i diseminacija statističkih podataka  vrši se na osnovu 
statističkih standarda i savremene tehnologije, uz zaštitu statističke povjerljivosti, 
optimalno korištenje resursa i razumno opterećenje davalaca podataka. 
 
 
Vizija 
 
Zvanična statistika Federacije Bosne i Hercegovine jačanjem svojih stručnih i 
infrastrukturnih  kapaciteta i usvajanjem i primjenom najbolje statističke prakse postiže 
usklađenost sa međunarodnim statističkim standardima i načelima Kodeksa prakse 
europske statistike, poštujući fundamentalne vrijednosti kao što su stručnost, 
nezavisnost, nepristrasnost i otvorenost. Korisnicima se pod jednakim uslovima pružaju 
relevantni i visokokvalitetni statistički podaci i usluge, a opterećenje davalaca podataka 
je na razumnom nivou i proporcionalno je potrebama korisnika. Svrha djelovanja 
statističkog sistema u Federaciji BiH je prikupljanje, obrada, prezentovanje i arhiviranje 
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statističkih podataka na području Federacije BiH, kako bi se na osnovu istih omogućio 
što realniji prikaz društvenog stanja. 
 

 
Vrijednosti 
 
Vrijednosti zvanične statistike Federacije BiH i principi kojima se rukovodi Zavod su 
stručna neovisnost, objektivnost, korisnička orijentacija, predanost kvalitetu, statistička 
povjerljivost, timski rad i kontinuirano usavršavanje zaposlenih. Međusobno povjerenje 
svih učesnika u ovom procesu (davalaca podataka, proizvođača statistike i korisnika 
podataka) je izuzetno važno i neophodno.  
 
Neovisnost statističkih  institucija i struke od bilo kakvih vanjskih uticaja je garancija 
očuvanja povjerenja u statistički sistem. Posvećenost kvalitetu, poštivanje znanja i 
iskustva, timski rad i dostupnost korisnicima su vrijednosti koje utiču bitno na 
zadovoljstvo korisnika i zaposlenih. Stručna neovisnost se mora jačati kontinuiranim  
usavršavanjem zaposlenih. 
 
Za postizanje uspješne realizacije statističke aktivnosti potrebno je obezbjediti: 
 

 visoko osposobljene, dobro organizovane i motivisane zaposlenike 

 pripremiti provođenje statističkih istraživanja u skladu sa zakonskim propisima i 
dobrom praksom 

 blagovremeno donijeti metodologije, razvijene na odgovarajućem nivou  

 blagovremeno usvojiti klasifikacije i standarde kvaliteta 

 potrebne registre 

 dobru saradnju sa davaocima podataka  

 administrativne izvore podataka 

 dobru komunikaciju sa korisnicima podataka 

 dobru saradnju sa ovlaštenim proizvođačima podataka na nivou Federacije BiH 

 finansijske resurse 
 

 

3. GLAVNI STRATEŠKI CILJEVI  
 
Glavni strateški ciljevi zvanične statistike u Federaciiji Bosne i Hercegovine određeni su 
obavezama i prioritetima Bosne i Hercegovine koji su definisani nacionalnim politikima, 
prije svega politikom europskih inetgracija. Prilikom definisanja glavnih strateških 
ciljeva uzeta je obzir činjenica da statistika u procesu evropskih intergracija ima veoma 
značajnu ulogu i da će podaci zvanične statistike biti korišteni kao instrument praćenja 
realizacije sektorskih i drugih politika. 
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Zavod će u okviru svojih nadležnosti obezbijediti podatke za izračun indikatora koji se 
mogu proizvesti na osnovu postojećih istraživanja, a koji će se koristiti u Strategiji 
razvoja Federacije BiH za period 2021.-2027. 

Glavni strateški ciljevi zvanične statistike u Federaciiji Bosne i Hercegovine u narednom 
periodu su slijedeći: 

 Razvoj sistema zvanične statistike i usaglašavanje sa međunarodnim i evropskim 
standardima 

 Jačanje povjerenja u zvaničnu statistiku kroz saradnju sa davaocima i korisnicima 
podataka 

 Unapređenje saradnje i učinkovitost sistema zvanične statistike 

 Razvoj ljudskih potencijala 

 
Za uspješnu relizaciju strateških ciljeva neophodna je realizacija međunarodnih 
projekata koji su namjenjeni za unapređenje statističkog sistema, kao i bilateralna 
saradnja sa drugim nacionalnim statističkim institucijama u cilju razmjene iskustava i 
unapređenja zvanične statistike.  

 

Razvoj sistema zvanične statistike i usaglašavanje sa međunarodnim i evropskim 
standardima 
 

 Korištenje standardnih metodologija, definicija, klasifikacija i postupaka za 
dobivanje složenih statističkih pokazatelja kroz usvajanje novih standarda 

 Dalje usklađivanje zvanične statistike sa zahtjevima statističkog sistema 
Europske unije u pogledu broja statističkih pokazatelja, rokova objavljivanja i 
primjene metodologija i aktivno sudjelovanje u daljem razvoju zvanične statistike 
u pravcu harmonizacije 

 Dalji razvoj statističkih registara kao okvira za izbor izvještajnih (statističkih) 
jedinica  

 Šira primjena metoda uzorkovanja 

 Razvoj administrativnih izvora podataka 

 Jačati ulogu Zavoda u pogledu oblikovanja administarativnih izvora podataka, što 
će omogućiti širu upotrebu statističkih podataka i smanjiti troškove prikupljanja 
 

Jačanje povjerenja u zvaničnu statistiku kroz saradnju sa davaocima i korisnicima 
podataka   
 

 Uspostaviti partnerski odnos sa korisnicima i davaocima podataka radi 
kvalitetnije identifikacije njihovih potreba 

 Povećati nivo uključenosti korisnika u proces definisanja aktivnosti i dostupnosti 
rezultata statističkih aktivnosti 

 Očuvati i unaprijediti stručnu neovisnost službene statistike 
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 Kroz edukaciju davaoca i korisnika podataka povećati značaj statističkih 
podataka i doprinjeti adekvatnijem korištenju istih 

 Provoditi aktivnosti na unapređenju sistema upravljanja kvalitetom i dodatno 
standardizovati izvještaje o kvalitetu statističkih istraživanja 

 Razvijati odgovarajuća tehnička rješenja, postupke i organizacijska pravila koja 
sprečavaju neovlašten pristup podacima 
 

Unapređenje i učinkovitost sistema zvanične statistike 
 

 Jačanje statističkog sistema unapređenjem saradnje i koordinacije svih institucija 
uključenih u prikupljanje, obradu i diseminaciju podataka 

 Unaprijediti sistem prikupljanja, obrade i objave podataka u cilju smanjenja 
opterećenosti davaoca podataka i povećanju zadovoljstva korisnika 

 Razvijati i primjenjivati fleksibilnu infrastrukturu i tehničke standarde radi 
jednostavnijeg i učinkovitijeg prikupljanja i obrade podataka 

 Omogućiti korisnicima pristup širem skupu podataka na jednostavan i učinkovit 
način, vodeći računa o povjerljivosti podataka 

 Jačanje saradnje sa naučnim institucijama 
 

Razvoj ljudskih potencijala 
 

 Unapređenje organizacije rada u smjeru postizanja razvoja, proizvodnje i 
diseminacije službene statistike u skladu sa potrebama i zahtjevima korisnika 

 Uspostavljanje pozitivne organizacijske kulture 

 Proširenje znanja i vještina u procesu prikupljanja obrade i diseminacije 
statističkih podataka, sa posebnim fokusom na upravljanje kvalitetom 

 Razvoj sistema praćenja i dokumentiranje interne produktivnosti i učinkovitosti 
 

 

4. PROGRAMSKI CILJEVI PREMA STATISTIČKIM OBLASTIMA 
 
U ovom poglavlju navedeni su programski ciljevi za pojedine statističke oblasti uz kraći 
opis sadržaja aktivnosti, a pregled očekivanih rezultata je dat u posebnoj tabeli 
(poglavlje 6).  
 
4.1 DEMOGRAFSKE I SOCIJALNE STATISTIKE 
 
Da bi se osigurao uvid u dinamične promjene društva koje treba očekivati pravac 
razvoja u oblasti demografskih i socijalnih statistika je poboljšanje podataka o 
stanovništvu, tržištu rada, obrazovanju, kulturi, zdravstvu, nejednakostima u distribuciji 
dohotka, siromaštvu, socijalnoj zaštiti. Socijalne statistike se kontinuirano unapređuju u 
cilju usaglašavanja sa relevantnim regulativama EU-a s jedne strane i potrebama 
korisnika s druge strane. 
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4.1.1 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike stanovništva  
 
Demografski statistički podaci ključni su za proučavanje i definiranje širokog spektra 
politika, a posebno za provođenje socijalnih i ekonomskih mjera. 

Vitalna statistika se temelji na prikupljanju informacija vezanih za evidencije vitalnih 
događaja te obuhvata prikupljanje, obradu i diseminaciju podataka o rođenima i 
umrlima te o sklopljenim i razvedenim brakovima. 

Statistika unutrašnjih migracija stanovništva temelji se na podacima Agencije za 
identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka BiH (IDDEEA), a obuhvata 
prikupljanje, obradu i diseminaciju podataka o preseljenim osobama unutar granica BiH. 

Popisom stanovništva, domaćinstava i stanova dobija se broj i prostorni razmještaj 
stanovništva prema demografskim, obrazovnim, ekonomskim, migracijskim i drugim 
obilježjima te podaci o domaćinstvima, porodicama i stanovima. 

 
Ažuriranje glavnog statističkog okvira uzorka vrši se za potrebe dobijanja okvira uzorka 
koji predstavlja osnovu za izbor uzorka svih anketa koje se provode na bazi osoba i 
domaćinstava. 

Rezultati statističkih istraživanja iz ove oblasti područja obezbjeđuju podatke za izradu 
procjena i projekcija stanovništva. 

 
Osnovna namjena statističkih podataka o stanovništvu je redovno praćenje 
demografskih promjena i demografskih izazova u budućnosti te stvaranje podloge za 
donošenje mjera demografskih i migracionih politika uz praćenje učinaka tih mjera; 
statistički podaci o stanovništvu važna su osnova nosiocima društvene i ekonomske 
aktivnosti pri kreiranju makroekonomskih politika, te predstavljaju osnovni pravac 
budućega društvenog, ekonomskog i demografskog razvoja. 
 
Programski ciljevi statistike stanovništva  

 Pripremne aktivnosti za naredni Popis stanovništva, domaćinstava i stanova. 

 Unapređenje obuhvata i kvaliteta prikupljenih podataka korištenjem 
administrativnih izvora podataka za statistiku vanjskih migracija, imigracija, azila 
i dozvola boravka. 

 Skraćivanje rokova za objavljivanje rezulatata istraživanja. 

 Poboljšati dostupnost podataka u cilju usklađivanja sa EU uredbama. 
 
 
4.1.2 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike tržišta rada  

Anketa o radnoj snazi (ARS) je istraživanje o karakteristikama tržišta rada koje se 
provodi na uzorku privatnih domaćinstava, u skladu s metodologijom i načelima 
Međunarodne organizacije rada (ILO) i metodološkim preporukama Eurostata. Svrha 
Ankete o radnoj snazi je obezbjediti uporedive podatke i indikatore o tržištu rada u 
kvartalnoj i godišnjoj periodici.  

Istraživanjem o troškovima rada (ITR) prikupljaju se podaci o visini i strukturi troškova 
rada sa stanovišta troška poslodavca a ne sa stanovišta primanja zaposlenih (plaće, 
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socijalni doprinosi, troškovi obrazovanja, ostali troškovi, minus subvencije), zaposleni 
koji su primili plaću, izvršeni sati rada te plaćeni sati rada.  

Istraživanjem o strukturi zarada (ISZ) prikupljaju se podaci o isplaćenim plaćama i 
ostalim zaradama zaposlenih za referentnu godinu i oktobar mjesec referentne godine 
kao i podaci o plaćenim satima. Podaci se prikupljaju pojedinačno po zaposlenim 
osobama. Uz podatke o zaradama zaposlenih prikupljaju se i podaci o individualnim 
karakteristikama zaposlenih (dob, spol, zanimanje, završena škola, dužina staža, vrsta 
radnog odnosa, sati rada) kao i podaci o karakteristikama poslovnih subjekata 
(ekonomska aktivnost, veličina, vlasništvo).  

Godišnjim istraživanjem o zaposlenima prema kvalifikacionoj i starosnoj strukturi  
obezbjeđuje se kvalifikaciona i starosna struktura zaposlenih u pravnim osobama koje 
se vode u kadrovskoj evidenciji poslovnih subjekata, prema spolu i djelatnostima, sa 
stanjem marta tekuće godine. 

Godišnjim istraživanjem o zaposlenima prema intervalima plaća  obezbjeđuju se podaci 
o zaposlenima koji su primili plaću za mjesec mart tekuće godine, ukupno zaposleni 
prema intervalima plaća i procentualna struktura zaposlenih. 

Mjesečnim istraživanjem o zaposlenima obezbjeđuju se podaci o broju zaposlenih prema 
spolu i djelatnostima. 

Mjesečnim istraživanjem o plaćama obezbjeđuju se podaci o prosječnim neto i bruto 
plaćama po djelatnostima. 
 
Osnovna namjena statističkih podataka o tržištu rada je donošenje odluka u 
području politike tržišta rada kroz mjere politike zapošljavanja i provođenje mjera 
socijalne politike. 
 
Programski ciljevi statistike tržišta rada 

 Dalja poboljšanja mogu se odnositi na veću upotrebu administrativnih podataka 
za proizvodnju statistika tržišta rada, 

 Izračunavanje indeksa troškova rada, 

 Unapređenje prikupljanja, obrade i diseminacije podataka primjenom modernih 
informacijsko-komunikacijskih rješenja, 

 Skraćivanje rokova za objavljivanje rezultata istraživanja. 
 
 

4.1.3 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike obrazovanja i obuka  
 
Prikupljaju se podaci o djeci u predškolskim ustanovama, učenicima u osnovnim i 
srednjim školama, studentima u visokoškolskim ustanovama i podaci o zaposlenom i 
angažovanom osoblju u ustanovama svih nivoa obrazovanja. 

Podaci o javnim i privatnim izdacima u obrazovanju prema nivoima obrazovanja, 
izvorima finansiranja, vrsti transakcije i kategoriji troškova se prikupljaju u okviru 
finansijske statistike obrazovanja. Za definisanje obrazovnih nivoa i područja 
obrazovanja primjenjuje se Međunarodna standardna klasifikacija obrazovanja (engl. 
International Standard Classification of Education –ISCED).  

Istraživanjem o obrazovanju odraslih prikupljaju se podaci o učešću odraslih u 
aktivnostima cjeloživotnog učenja. Svrha istraživanja jest prikupiti podatke o 
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sudjelovanju odraslih osoba u obrazovanju i učenju. Cjeloživotno obrazovanje 
podrazumijeva sudjelovanje u formalnom i neformalnom obrazovanju i  informalnom 
učenju.  

Osnovna namjena statističkih podataka o statistici obrazovanja i obuka je 
donošenje mjera u području obrazovnih politika i praćenje učinaka tih mjera i 
izračunavanje indikatora sudjelovanja u obrazovnim aktivnostima i cjeloživotnom 
učenju. 
 
Programski ciljevi statistike obrazovanja i obuka 

 Poboljšanje kvaliteta statistike obrazovanja unapređenjem prikupljanja i obrade 
podataka primjenom modernih informacijsko-komunikacijskih rješenja.  

 Kompletnost podataka treba dodatno poboljšati u skladu sa Uredbom Komisije 
912/2013 i sadržajem upitnika o obrazovanju – UOE (zajednički upitnik 
UNESCO-ovog Instituta za statistiku, OECD i Eurostata) 

 Poboljšati uporedivost podataka i indikatora o svim nivoima i područjima 
obrazovanja. 

 
 
4.1.4 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike zdravstva (nacionalni 
zdravstveni računi i zdravstvena zaštita – nefinansijska statistika zdravstva) 
 
Prikupljanje i agregiranje podataka o ukupnoj potrošnji u zdravstvu po namjenama 
zdravstvene zaštite i po izvorima finansiranja (HCxHF), ukupnoj potrošnji u zdravstvu 
po namjenama zdravstvene zaštite i pružaocima zdravstvenih usluga (HCxHP) i tekućim 
izdacima u zdravstvu po pružaocima usluga zdravstvene zaštite i izvorima finansiranja 
(HPxHF), koji su u skladu sa Međunarodnom klasifikacijom za zdravstvene račune (eng. 
ICHA). Nefinansijska statitika zdravstva podrazumjeva agregiranje podataka o 
resursima u zdravstvu i zdravstvenom osoblju. 
 

Osnovna namjena statistike zdravstva je donošenje odluka u području zdravstvene 
politike; provođenje i nadzor mjera zdravstvene politike. 
 
Programski ciljevi statistike zdravstva 

 Nastavak rada na poboljšanju kvaliteta prikupljenih podataka o o ukupnoj 
potrošnji u zdravstvu po namjenama zdravstvene zaštite i po izvorima 
finansiranja (HCxHF), ukupnoj potrošnji u zdravstvu po namjenama zdravstvene 
zaštite i pružaocima zdravstvenih usluga (HCxHP) i tekućim izdacima u zdravstvu 
po pružaocima usluga zdravstvene zaštite i izvorima finansiranja (HPxHF), u 
skladu sa Međunarodnom klasifikacijom za zdravstvene račune (eng. ICHA) 

 Identifikovanje administrativnih izvora i prikupljanje podataka o: broju i vrsti 
bolnica, broju bolničkih kreveta, zdravstvenom osoblju, resursima i 
dijagnostičkoj opremi u bolnicama. 
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4.1.5 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike životnog standarda  
 
Anketa o potrošnji domaćinstava (APD) je istraživanje koje pruža osnovne podatke o 
obilježjima anketiranih domaćinstava, visini i strukturi prosječnih godišnjih izdataka za 
potrošnju, te podatke o opremljenosti domaćinstava trajnim dobrima.  

Struktura izdataka za potrošnju domaćinstava prati se prema međunarodnoj klasifikaciji 
COICOP. Anketni podaci prikupljaju se 12 mjeseci, cijele godine, a taj se period poklapa s 
kalendarskom godinom.  

Anketa o dohotku i životnim uvjetima (EU-SILC) obavezno je istraživanje i referentni 
izvor podataka za praćenje statistike prihoda, siromaštva i socijalne isključenosti. Ovo 
istraživanje provodi se u godišnjoj periodici i četverogodišnjoj seriji sa ciljem računanja 
indikatora siromaštva na osnovu prihoda domaćinstava i njegovih članova, 
obezbjeđivanje godišnjih podataka o socioekonomskim karakteristikama pojedinaca, 
socijalnoj isključenosti, materijalnoj deprivaciji, uvjetima stanovanja itd. 

Osnovna namjena statističkih podataka o statistici životnog standarda je; pružanje 
slike visine i strukture izdataka za potrošnju domaćinstava prema različitim obilježjima; 
pružanje slike o prihodima, siromaštvu, socijalnoj isključenosti, materijalnoj deprivaciji, 
socio-ekonomskim karakteristikama pojedinaca i uslovima života, donošenje mjera u 
području socijalnih politika; donošenje odluka u oblasti socijalne politike; provođenje 
mjera socijalne politike i praćenje stanja socijalnog napretka, odnosno smanjenja 
siromaštva. 
 
Programski ciljevi statistike životnog standarda (prihodi i potrošnja) 

 Poboljšanje kvaliteta statistike životnog standarda unapređenjem prikupljanja i 
obrade podataka primjenom modernih informacijsko-komunikacijskih rješenja.  

 Skraćivanje rokova za objavljivanje rezulatata istraživanja. 

 
 
4.1.6 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike socijalne zaštite 
 
ESSPROS je harmonizovani sistem koji predstavlja instrument za analize i poređenje 
finansijskih tokova socijalne zaštite. Ciljevi ESSPROS-a su pružiti sveobuhvatan opis 
socijalne zaštite u državama članicama Evropske unije i zemljama kandidatima za 
članstvo u Evropskoj uniji, finansiranja socijalnih naknada te stvoriti sistem pogodan za 
međunarodnu uporedivost i usklađenost s drugim statistikama. Identifikovane su 
sljedeće šeme socijalne zaštite, i to: Nezaposlenost; Zdravstveno i Penziono osiguranje; 
Troškovi poslodavca; Socijalna zaštita Federacije BiH i kantona i Boračko-invalidska 
zaštita Federacije BiH. Funkcije, odnosno rizici i potrebe socijalne zaštite su: 
bolest/zdravstvena zaštita, invaliditet, starost, preživjeli izdržavani članovi, 
porodica/djeca, nezaposlenost, stanovanje i socijalna isključenost koja nije drugdje 
klasifikovana. ESSPROS se sastoji od Glavnog sistema i modula.  
 
Glavni ESSPROS sistem obuhvata podatke o datim socijalnim naknadama i njihovom 
finansiranju u toku jedne godine, kroz prihode i izdatke jedinica koje su odgovorne za 
pružanje socijalne zaštite. Modul o korisnicima penzija prikazuje ukupan broj korisnika 
penzija kroz tri vrste penzija: invalidska, starosna i porodična, te prema polu. Korisnici 
penzija definišu se kao primaoci jedne ili više periodičnih novčanih naknada programa 
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socijalne zaštite (izbjegava se dvostruko brojanje). Prikupljanjem podataka za Net 
modul, ima za cilj dobijanja informacija o mjerenju uticaja fiskalnog sistema na bruto 
potrošnju u okviru sistema socijalne zaštite, što omogućava bolju uporedivost između 
zemalja. 

Godišnjim izvještajem o korisnicima, ustanovama i oblicima socijalne zaštite prikupljaju 
se i agregiraju podaci o korisnicima svih oblika, mjera i usluga socijalne zaštite, kao i 
ustanovama socijalne zaštite i zaposlenima u tim ustanovama. 

Osnovna namjena statističkih podataka statistike socijalne zaštite je donošenje 
odluka u području socijalne politike; provođenje i nadzor mjera socijalne politike i 
pružanje informacija o socijalnom učinku fiskalnih mjera. 
 
Programski ciljevi statistike socijalne zaštite 

 Nastaviti poboljšavati kvalitet podataka prikupljenih i dostavljenih Eurostatu u 
skladu sa Regulativom br. 458/2007 i drugim pripadajućim regulativima (npr. 
identifikacijom administrativnih izvora podataka o neprofitnim organizacijama, 
institucijama, poboljšanje procjena o šemama poslodavaca, itd.). 

 Nastaviti pozitivnu saradnju u okviru nacionalnih institucija koji se bave 
statistikom socijalne zaštite kako bi se Eurostatu pružili podaci i metapodaci 
dobrog kvaliteta. 

 Nastaviti razvijati/poboljšati sistem statističke proizvodnje kako bi se osigurala 
dostava ESSPROS podataka prema SDMX strukturi.  

 Nastaviti pružanje ranih procjena glavnih ESSPROS indikatora i odgovarajuće 
prikupljanje metapodataka u skladu sa metodologijom.  

 Ojačati saradnju između statistike socijalne zaštite i statistike nacionalnih računa 
kako bi se kreirala veza između ESSPROS-a i nacionalnih računa.  

 Izvršiti sve potrebne studije izvodljivosti i pripremne radove za prikupljanje 
podataka i metapodataka o primaocima naknada za nezaposlene u skladu sa 
metodologijom definisanom od strane Eurostata.  

 Nastaviti kompilaciju  

 Istražiti mogućnosti za revidiranje sadržaja obrazaca socijalne zaštite o 
korisnicima, ustanovama i oblicima socijalne zaštite, kao i prelazak na korištenje 
administrativnih izvora.  

 
 
4.1.7 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike kriminaliteta i pravosuđa 
 
Prikupljanje i agregiranje podataka o punoljetnim i maloljetnim osobama protiv kojih je 
postupak po krivičnoj prijavi i pripremni postupak završen i protiv kojih je krivični 
postupak pravosnažno završen. Kroz zajednički upitnik Kancelarije Ujedinjenih nacija za 
drogu i kriminal (UNODC) i Eurostata, prikupljaju se podaci iz domena pravosuđa i 
krivičnog sistema o trendovima kriminala i operacijama u krivičnom sistemu od 
nadležnih pravosudnih i policijskih institucija – UN CTS upitnik. 

 
Osnovna namjena statističkih podataka statistike kriminaliteta i pravosuđa je 
detaljni prikaz i analiza pojedinih aktuelnih oblika kriminala; davanje prikaza i analiza 
odluka tijela koja provode krivični progon i krivični postupak; podloga za donošenje 
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mjera krivično-pravnih politika i praćenje učinaka tih mjera; izrada anketnih, 
obezbeđivanje pouzdanih pokazatelja o nasilju i viktimizaciji stanovništva prema 
određenim oblicima kriminala. 
 
Programski ciljevi statistike kriminaliteta i pravosuđa 

 Korišćenje administrativnih baza podataka za proizvodnju statistike 
kriminaliteta.  

 Unapređenje saradnje sa nadležnim pravosudnim i policijskim institucijama s 
ciljem prikupljanja i izrade statistike kriminaliteta i kaznenog pravosuđa. 

 Implementacija Međunarodne klasifikacija krivičnih djela u statističke svrhe 
(ICCS) za potrebe UN CTS upitnika 

 Razvijanje sveobuhvatne statistike nasilja u porodici  

 Razvijanje statistike o žrtvama uz izračunavanje stope viktimizacije stanovništva 
različitim oblicima delikata. 

 

 
4.1.8 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike kulture 
 
Prikupljanje i agregiranje podataka o aktivnostima po kulturnim domenima: muzejima, 
arhivima, galerijama, orkestrima, bibliotekama, izdavaštvu, festivalima, pozorištima, 
centrima za kulturu, kulturno-umjetničkim društvima, zavodima za zaštitu baštine, 
kinotekama, kinematografiji i  Radio i TV stanicama. 

Osnovna namjena podataka statistike kulture je planiranje mjera i alokacija 
sredstava na bazi pouzdanih i kvalitetnih podataka koji će doprinijeti razvoju kulture. 
 
Programski ciljevi statistike kulture 

 Unapređenje kvaliteta statističkih podataka i korišćenje administrativnih baza 

 Korišćenje podataka drugih statističkih istraživanja 

 Praćenje aktivnosti Eurostatove EG Culture (putem sastanaka EG i javne CIRCABC 
web stranice) i EU/UNESCO-vog okvira za kulturu i učešće u evropskoj mreži 
EGMUS o podacima za muzeje. 
 
 

4.1.9 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka statistike spolova (gender) 
 
Statistika polova (gender statistika) je integralni dio statističkih istraživanja. U razvoju 
svih statističkih oblasti gender komponenta uzima se u obzir gdje god je to moguće. 
Prikupljaju se podaci podijeljeni po polu iz dostupnih statističkih istraživanja i 
administrativnih izvora u svrhu izrade publikacije “Žene i muškarci u FBiH”.  

Osnovna namjena statistike spolova je da kroz publikaciju „Žene i muškarci u FBiH“ i 
kroz proizvodnju podataka potrebnih za Indeks rodne ravnopravnosti, osigura podatke 
potrebne nadležnim zakonodavnim, izvršnim organima uprave svih nivoa vlasti u Bosni 
i Hercegovini da ispune svoju zakonske obaveze i osiguraju sprovođenje međunarodnih 
standarda u oblasti ravnopravnosti spolova.  Indeks rodne ravnopravnosti, prema 
metodologiji Evropskog instituta za rodnu ravnopravnost (EIGE) priznat je u EU kao 
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važan instrument za analizu stanja rodne ravnopravnosti u društvu, kao i za poređenje 
trenutnih trendova i trenutne situacije na nivou EU.  
 
Programski ciljevi statistike spolova (gender) 

 Kontinuiran rad na unapređenju sadržaja i kvaliteta publikacije „Žene i muškarci 
u FBiH“  

 Proizvodnja podataka potrebnih za izradu Indeksa rodne ravnopravnosti za BiH 

 Provođenje istraživanja o rodno zasnovanom nasilju nad ženama i drugim 
oblicima nasilja prema EU metodologiji 

 

4.2 EKONOMSKE STATISTIKE 
 
Osnovni ciljevi u oblasti ekonomskih statistika odnose se na makroekonomske i 
poslovne statistike. U makroekonomskim statistikama osnovni cilj je dalja harmonizacija 
Sistema nacionalnih računa sa međunarodnim standardima, odnosno pravovremena i 
kvalitetna primjena standarda SNA 2008 (Sistem nacionalnih računa 2008) i ESA 2010 
(Europski sistem računa 2010). Obezbjeđivanje podataka za praćenje makroekonomskih 
trendova zahtjeva stalno dopunjavanje sadržaja relevantnih statistika i njihovo 
međusobno usklađivanje, naročito u oblastima nacionalnih računa (godišnjih, 
kvartalnih, regionalnih), kao i statistike državnih finansija i izvještavanja o 
prekomjernom deficitu. Takođe, neophodno je unapređivati saradnju sa drugim 
proizvođačima zvanične statistike, uz prilagođavanje i što veće korištenje 
administrativnih izvora podataka.  
 
Osnovni cilj u poslovnim statistikama je obezbjeđivanje statističkih pokazatelja 
relevantnih za donošenje mjera ekonomske politike praćenje ekonomskog razvoja i 
upoređivanje sa ekonomijama drugih zemalja, kao i za donošenje mjera i planova 
posebnih politika u odgovarajućim oblastima. 
 
Nastavit će se aktivnosti na procesu daljnje harmonizacije Sistema nacionalnih računa sa 
međunarodnim standardima. 
 
 
4.2.1 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti makroekonomskih računa 
i statistika 
 
Kompilacija Bruto domaćeg proizvoda (BDP-a) prema proizvodnom pristupu – tekuće 
cijene; izrada računa proizvodnje (output, međufazna potrošnja i dodana vrijednost), u 
skladu sa ESA 2010 metodologijom. Objavljivanje podataka na nivou područja 
Klasifikacije djelatnosti BiH 2010 (NACE Rev.2) i redovno dostavljanje podataka Agenciji 
za statistiku BiH.  

Kompiliranje BDP-a i njegovih komponenti prema dohodovnom pristupu – tekuće cijene 
(naknade zaposlenicima,  ostali porezi i subvencije na proizvodnju, potrošnja fiksnog 
kapitala, operativni višak i mješoviti dohodak) u skladu sa preporukama ESA 2010. 
Objavljivanje podataka na nivou područja Klasifikacije djelatnosti  BiH 2010 (NACE 
Rev.2); redovno dostavljanje podataka Agenciji za statistiku BiH.  
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Dostavljanje podataka Agenciji za statistiku BiH potrebnih za procjenu komponenti za 
obračun BDP-a prema rashodnom pristupu – tekuće cijene (izdaci za krajnju potrošnju 
domaćinstava; izdaci za krajnju potrošnju NPISH; izdaci za krajnju potrošnju ukupne 
vlade; izdaci za investicije u stalna sredstva, promjene na stanju zaliha, neto izvoz i uvoz 
roba i usluga) prema zahtjevu Agencije za statistiku BiH. 
 
Obračun BDP-a prema proizvodnom pristupu u stalnim cijenama (cijene prethodne 
godine); uglavnom primjenom metoda jednostrukih indikatora outputa (korištenjem 
metoda ekstrapolacije ili deflacije, zavisno od raspoloživih indikatora). Obračun lančano 
povezanih vrijednosti u cijenama referentne godine i stopa realnog rasta BDP-a i dodane 
vrijednosti po djelatnostima. Publiciranje podataka na nivou područja Klasifikacije 
djelatnosti BiH 2010 (NACE Rev.2); redovno dostavljanje podataka Agenciji za statistiku 
BiH.  
 
Prikupljanje podataka o: Izvršenim isplatama za bruto investicije u stalna sredstva 
prema osnovnim oblicima financiranja, vremenskim razgraničenjima između izvršenih 
isplata i ostvarenih investicija, ostvarenim investicijama u stalna sredstva prema 
tehničkoj strukturi, ostvarenim investicijama u nova i polovna stalna sredstva prema 
tehničkoj strukturi, prodanim stalnim sredstvima, izvršenim ulaganjima u nova stalna 
sredstva po namjeni ulaganja i teritoriji, ostvarenim investicijama po karakteru 
izgradnje. 
Publiciranje podataka o isplatama za investicije, ukupno ostvarenim investicijama i 
ostvarenim investicijama u nova stalna sredstva za Federaciju BiH i podataka o 
ostvarenim investicijama u nova stalna sredstva po kantonima.  

 
Redovno publiciranje kvartalnih procjena BDP-a prema proizvodnom pristupu, u 
tekućim cijenama, cijenama prethodne godine kao mjerama obima, lančano povezanim 
vrijednostima u cijenama 2021. godine, kao i stopa realnog rasta.  
 
Osnovna namjena statističkih podataka u oblasti makroekonomskih statistika je 
prikaz općih pokazatelja kretanja ekonomske aktivnosti; podloga za donošenje mjera 
ekonomske politike i praćenje učinaka tih mjera. 
 
Programski ciljevi u oblasti makroekonomskih statistika 

 Kontinuirani rad na uspostavljanju pouzdanih i uporedivih nacionalnih računa (u 
tekućim i stalnim cijenama) uz stalno mjerenje dostignutog napretka u primjeni  
SNA 2008/ESA 2010  koncepta i metodologije. 

 Aktivnosti na uspostavi godišnjih sektorskih računa u BiH, u skladu sa zahtjevima 
EU. 

 Razvoj metodologije izrade sektorskih računa. 

 Institucionalna koordinacija i komunikacija radi omogućivanja konzistentnosti 
podataka svih institucija u statističkom sistemu BiH koje u djelokrugu svog rada 
prikupljaju, objavljuju ili se njima koriste makroekonomske statistike. 
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4.2.2 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti poslovnih statistika 
  
Statistički poslovni registar (SPR) je potpuna, obimna, strukturirana i redovno 
ažurirana baza podataka o administrativnim i statističkim jedinicama koje su uključene 
u proizvodnju roba i usluga. Obuhvata podatke o pravnim i fizičkim osobama koje 
obavljaju neku djelatnost. Podaci se preuzimaju iz administrativnih izvora, a za 
ažuriranje se koriste i podaci statističkih istraživanja poslovnih statistika te direktni 
kontakti sa izvještajnim jedinicama. Podaci se ažuriraju najmanje jednom godišnje. 
Jedinice koje se registruju u SPR-u su: pravne jedinice, preuzeća, lokalne jedinice, grupe 
preduzeća te nerezidentne jedinice koje su vlasnički povezane s rezidentnim jedinicama. 
SPR osigurava okvir za provođenje statističkih istraživanja, statističkih analiza 
populacije poslovnih subjekata, izradu statistike poslovne demografije, uspostavu veza 
sa administrativnim izvorima podataka te za identifikaciju i kreiranje statističkih 
jedinica. 
 
Strukturne poslovne statistike (SPS) opisuju strukturu, izvođenje i učinak privrednih 
djelatnosti, vrednovan u tržišnim cijenama, posmatranjem jedinica koje te djelatnosti 
obavljaju; osiguravaju informacije koje se koriste za analizu strukture poslovnih 
subjekata po djelatnostima, analizu faktora korištenih u procesu proizvodnje, analizu 
nacionalnog i regionalnog razvoja.  Svrha strukturnih poslovnih statistika je praćenje 
poslovanja tržišnih proizvođača i osiguravanje međunarodno usporedivih podataka u 
skladu s europskim propisima i standardima strukturnih poslovnih statistika. 
 
PRODCOM statistika obezbjeđuje relevantne, ažurne, pouzdane i uporedive statističke 
informacija o proizvedenim industrijskim proizvodima u skladu sa EU regulativom za 
poslovne statistike (EBS Regulation) broj 2152/2019, provedbenim propisima Vijeća 
EU, te pripremljenoj Nomenklaturi industrijskih proizvoda - NIP/PRODCOM BiH koja je 
ažurirana prema važećoj EU PRODCOM listi. PRODCOM statistike sadržavaju podatke o 
vrijednosti i obimu industrijske proizvodnje za industrijske proizvode koje je moguće 
povezati s podacima robne razmjene s inostranstvom na  nivou proizvoda, te osigurava 
poređenje nacionalne proizvodnje s Evropskom i drugom međunarodnom proizvodnjom 
na nivou proizvoda. Podaci se objavljuju na godišnjem nivou za sve proizvode zajedno s 
povezanim podacima robne razmjene s inostranstvom (izvoz/uvoz) za najvažnije 
proizvode za koje se izračunava raspoloživa potrošnja u BiH. 
 
Kratkoročne poslovne statistike (KPS) obezbjeđuju relevantne, ažurne, pouzdane i 
uporedive statističke pokazatelja o najnovijim kretanjima u različitim ekonomskim 
područjima u svrhu donošenja odluka tekuće ekonomske politike u BiH, u skladu sa EU 
regulativom za poslovne statistike (EBS Regulation) broj 2152/2019. KPS pokrivaju 
četiri glavna ekonomska područja: industriju, građevinarstvo, trgovinu na malo i ostale 
usluge. Područja i djelatnosti KPS-a definirani su u odnosu na važeću Klasifikaciju 
djelatnosti – KD BIH 2010, koja je identična statističkoj klasifikaciji ekonomskih 
djelatnosti EU NACE Rev. 2.  

Razvoj u različitim ekonomskim oblastima opisuje se serijom KPS pokazatelja, kao što su 
proizvodnja, promet, proizvođačke cijene, broj zaposlenih, bruto plaće i ostali 
pokazatelji.  

Informacije o ekonomskim kratkoročnim kretanjima prikupljaju se poslovnim 
istraživanjima, a za neke pokazatelje koriste se administrativni i drugi raspoloživi izvori. 
Osim konstantnog zahtjeva da se osiguraju brzo dostupni kratkoročni poslovni 
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pokazatelji visokog kvaliteta, potrebno je osigurati njihovo stalno poboljšanje i 
usklađivanje sa standardima EU-a.  

Posljednjih godina glavni je izazov razvoj kratkoročnih podataka o uslužnim 
aktivnostima.  

Imajući u vidu povećani obim zahtjeva definisanih novom EBS Regulativom za poslovne 
statistike, u posmatranom periodu prioritet će biti na razvoju novih KPS indikatora, 
usklađivanju periodike za postojeće indikatore, poboljšanje kvalitete podataka kao i 
smanjenje opterećanja izvještajnih jedinica sve većim korištenjem raspoloživih 
administrativnih izvora podataka u BiH.  

Također, prioritet je modernizacija statističkog proizvodnog procesa kroz razvoj IT 
rješenja koje će se koristiti za proizvodnju KPS indikatora u FBiH.  
 
Međunarodna razmjena roba je obuhvata prikupljanje, obradu, pohranjivanje i 
publikovanje podataka o vanjskotrgovinskim robnim transakcijama, kao i izračunavanje 
i publikovanje indeksa jediničnih vrijednosti uvoza i izvoza BiH na osnovu podataka o 
vanjskotrgovinskim robnim transakcijama. 
 
Indeks potrošačkih cijena predstavlja mjeru promjena cijena proizvoda i usluga koje 
rezidentna domaćinstva kupuju radi zadovoljenja svojih ličnih potreba. Indeks 
potrošačkih cijena se koristi kao mjera inflacije, za usklađivanje plaća i zarada u skladu 
sa kolektivnim ugovorima, te penzija i socijalnih davanja.  
 
Statistika nauke, tehnologije i inovacija, Statistike o nauci, tehnologiji i inovacijama 
obuhvataju prikupljanje podataka o istraživanju i razvoju (IR), budžetska izdvajanja za 
istraživanje i razvoj (BIIR – GBARD), podatke o ljudskim potencijalima u nauci i 
tehnologiji te statistike o patentima, u skladu sa EU regulativom za poslovne statistike 
(EBS Regulation) broj 2152/2019 te provedbenim propisima Vijeća EU. Zakonodavni 
okvir obuhvata nekoliko setova i kompilacija prikupljanja podataka: prikupljanje 
podataka IR-a i budžetska izdvajanja za IR (GBARD), kompilacija podataka o ljudskim 
potencijalima u nauci i tehnologiji, kao i kompilacija podataka o patentima. Glavne 
metodološke smjernice za ova istraživanja propisane su u priručnicima Frascati i 
Canberra.  
 
Osnovna namjena podataka iz oblasti poslovnih statistika je analiza poslovanja i 
strukturnih promjena poslovne populacije; izrada tržišnih analiza i donošenje poslovnih 
odluka; podloga za izračunavanje bruto domaćeg proizvoda i ocjenu osnovnih 
makroekonomskih kategorija; podloga za donošenje mjera ekonomske politike i 
praćenje učinaka tih mjera; donošenje i provođenje strateških odluka u području 
posebnih industrijskih politika vezanih uz industrijsku proizvodnju; donošenje 
poslovnih planova  preduzeća o plasiranju njihove proizvodnje na domaćem i 
međunarodnom tržištu; praćenje i donošenje i provođenje kratkoročnih odluka u 
području tekuće ekonomske politike vezanih za posebna ekonomska područja čija 
kretanja pokazuju kratkoročni poslovni pokazatelji; formuliranje i praćenje ekonomske i 
monetarne politike BiH u kombinaciji s drugim ekonomskim setovima podataka (kao što 
su nacionalni računi); predviđanje dinamike kretanja građevinske djelatnosti, budućih 
radova i strukture investicija; poduzimanje mjera u području stambene gradnje i 
donošenje odluka o razvijanju građevinskog poduzetništva i različitih usluga vezanih za 
stanovanje; utvrđivanje nivoa i dinamike prodanih novih stanova; opći pokazatelji 
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ekonomske aktivnosti u odnosima s inostranstvom; izrada makroekonomskih modela i 
pokazatelja; analiza poslovanja i strukturnih promjena stranih podružnica; analiza 
obima ekonomske aktivnosti inostranih ulaganja; sastavljanje pozicija platnog bilansa i 
stanja međunarodnih ulaganja; podloga za donošenje mjera promoviranja inostranih 
ulaganja i praćenje njihovih učinaka; opći pokazatelj kretanja aktivnosti u razmjeni 
usluga s inostranstvom; omogućivanje državnim tijelima da pripremaju multilateralne i 
bilateralne dogovore; osiguravanje uporedive mjere inflacije sa zemljama EU; 
međunarodna uporedivost ekonomskog blagostanja zemalja radi transparentne 
raspodjele finansijskih sredstava iz strukturnih fondova; donošenje mjera u oblasti 
nauke i tehnologije s naglaskom na ulaganja u istraživanje i razvoj,  ovi podaci služe kao 
podloga za planiranje te kreiranje politika i strategija, praćenje njihove provedbe te za 
analize i međunarodna poređenja. 
 
 
Programski ciljevi u oblasti poslovnih statistika 

 Proizvodnja detaljnijih strukturnih poslovnih statistika 

 Unapređenje metodologije izračuna postojećih mjesečnih i kvartalnih KPS 
indikatora  

 Razvoj i proizvodnja novih kratkoročnih poslovnih indikatora iz oblasti statistike 
građevinarstva, trgovine i usluga 

 Razvoj i implementacija generičkog IT rješenja koje će se koristiti za proizvodnju 
KPS indikatora u FBiH uključujući web prikupljanje podataka 

 Implementacija raspoloživih administrativnih izvora podataka za proizvodnju 
KPS indikatora u FBiH 

 Profiliranje grupa preduzeća i uvođenje statističke jedinice koja odgovara 
definiciji preduzeća koje je postavila EU 

 Dalje usklađivanje Indeksa potrošačkih cijena u skladu sa evropskim 
regulativama 

 Dalje usklađivanje istraživanja nauke i tehnologija prema EU regulativi za 
poslovne statistike (EBS Regulation) br. 2019/2152  

 Unapređenje statistike nauke, tehnologije, inovacija i Informaciono - 
komunikacijskih tehnologija u skladu sa ciljevima Digitalne agende za Zapadni 
Balkan 

 Modernizacija procesa prikupljanja podataka kroz razvoj i implementaciju web 
prikupljanja podataka 

 

 

4.3 SEKTORSKE STATISTIKE 
 
Osnovni zadaci u oblasti sektorskih statistika (statistike poljoprivrede, šumarstva, 
ribarstva, energije, transporta, turizma, nauke, inovacija i informaciono komunikacijskih 
tehnologija) je usklađivanje sa standardima EU radi proizvodnje kvalitetnih i 
pravovremenih podataka o strukturnim karakteristikama poljoprivredne proizvodnje, 
šumarstva, energetske statistike, statistike transporta, nauke, inovacija i IKT-a. 
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4.3.1 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti statistike šumarstva, 
poljoprivrede i ribarstva  
 
Oblast statistike šumarstva obuhvata primarnu statistiku šumarstva, ekonomske račune 
i cijene u šumarstvu. 

Oblast statistike poljoprivrede obuhvata statistiku biljne proizvodnje; statistiku 
stočarstva, mesa i jaja; statistiku mlijeka i mliječnih proizvoda; istraživanje 
poljoprivrednih struktura (popis poljoprivrede i anketna istraživanja na bazi uzorka) i 
statistiku poljoprivrednih računa i cijena. 

Oblast statistike ribarstva obuhvata podatke o akvakulturi/vodenom uzgoju. 

 

Osnovna namjena statističkih podataka iz oblasti statistike šumarstva i lovstva, 
poljoprivrede i ribarstva je praćenje privredne aktivnosti i izvještavanje korisnika o 
tome, kao i razmjena podataka s međunarodnim institucijama; analiza mjera 
poljoprivredne politike; izvještavanje o površinama i proizvodnji usjeva, voća, povrća i 
grožđa; izvještavanje o brojnom stanju stoke i peradi i stočnoj proizvodnji; podaci 
istraživanja poljoprivrednih struktura na nivou poljoprivrednih gazdinstava su osnovni 
podaci u poljoprivrednoj statistici i imaju ključnu ulogu u kreiranju, provedbi, praćenju i 
evaluaciji mjera poljoprivredne politike. 
 
Programski ciljevi u oblasti statistike šumarstva, poljoprivrede i ribarstva 

 Unapređenje obuhvata i kvaliteta prikupljanja podataka prema utvrđenoj 
metodologiji i rokovima prikupljanja i diseminacije podataka za statistiku 
poljoprivredne proizvodnje (biljna i stočna proizvodnja)  

 Unapređenje obuhvata i kvaliteta prikupljanja podataka prema utvrđenoj 
metodologiji i rokovima prikupljanja i diseminacije podataka za ekonomske 
račune šumarstva 

 Unapređenje obuhvata administrativnih podataka statistike poljoprivrede radi 
smanjenja opterećenja izvještajnih jedinica. 

 U potpunosti provedene aktivnosti vezane za Popis poljoprivrede 

 Dalje usklađivanje statistike poljoprivrede (uključujući agromonetarnu) i 
ribarstva sa zakonodavstvom EU-a.  

 
 
4.3.2 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti energetske statistike 
 
Oblast energetske statistike obuhvata prikupljanje, obradu i objavljivanje godišnje i 
mjesečne energetske statistike za energente u naturalnom iznosu za primarne i 
sekundarne energente, takođe pokriva statistiku cijena električne energije i plina te 
izradu ukupnog energetskog bilansa. 

Osnovna namjena energetske statistike je donošenje i provođenje strateških odluka i 
mjera u oblasti energetske politike Bosne i Hercegovine. 
 
Programski ciljevi u oblasti energetske statistike 

 Dalji razvoj statistike energije i poboljšanje kvaliteta podataka statistika energije 
u skladu sa važećom regulativom (EU) statistike energije 



Program provođenja statističkih istraživanja od interesa za F BiH 2025. – 2028. 
22 

 Praćenje i izvještavanje o kvalitetu podataka za energetske statistike 

 
 
4.3.3 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti statistike transporta 
 
Oblast statistike transporta je usmjerena na prikupljanje i diseminaciju podataka o 
cestovnom prijevozu robe i putnika, željezničkom prijevozu, vazdušnom prijevozu, 
podacima o registrovanim vozilima, podacima o prometnim nesrećama, te podaci o 
dužini cesta, broju mostova i tunela. 

Osnovna namjena podataka iz oblasti statistike transporta je donošenje odluka i 
provođenje mjera u oblasti transportne politike i pokazatelj je održivog razvoja. 
 
Programski ciljevi u oblasti statistike transporta 

 Daljnji razvoj statistike transporta u skladu sa zahtjevima Okvirne strategije za 
transport BiH i zahtjevima Eurostata 

 Unapređenje kvaliteta podataka kroz implementaciju raspoloživih 
administrativnih izvora podataka 

 Modernizacija procesa prikupljanja podataka korištenjem web upitnika 
 
 
4.3.4 Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti statistike turizma 
 
U skladu sa zakonodavstvom EU oblast statistike turizma obuhvata statistiku 
unutrašnjeg turizma (statistika ponude), koje daje informacije o turističkim smještajnim 
kapacitetima i njihovoj popunjenosti, te statistiku nacionalnog turizma (statistika 
turističke potražnje), koja daje informacije o učešću u turizmu i turističkim putovanjima 
stanovništva BiH. 

Osnovna namjena podataka iz oblasti statistike turizma je analiza uloge i značaja 
turizma u ekonomiji BiH; utvrđivanja dinamike promjena vrsta i kategorija turističkih 
smještajnih objekata; analiza odnosa između turističke ponude i potražnje; analiziranje 
uloge i važnosti specifičnih oblika turizma i utvrđivanje glavnih ekonomskih koristi i 
troškova koji proizlaze iz razvoja turizma. 
 
Programski ciljevi u oblasti statistike turizma 

 Modernizacija prikupljanja podataka iz oblasti statistike turizma korištenjem 
administrativnih izvora podataka 

 Razvoj metodologije za proizvodnju satelitskih računa u turizmu (TSA) 

 Redovno provođenje ankete o privatnim i poslovnim putovanjima i unaprijeđenje 
periodike prikupljanja podataka u skladu sa odgovarajućim praksama zemalja EU 

 
 
4.4 OKOLIŠ I VIŠEPODRUČNE STATISTIKE 

 
Osnovni zadaci u oblasti okoliša i višepodručnih statistika je poboljšanje statistike 
okoliša, računa okoliša, geoprostornih statistika, proizvodnja i diseminacija indikatora 
održivog razvoja. 
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4.4.1  Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti statistike okoliša i računa 
okoliša 
 
Statistika okoliša obuhvata istraživanja o statistici otpada i statistici voda.  
 
Statistika otpada obuhvata prikupljanje godišnjih podataka o količinama nastalog, 
prikupljenog i obrađenog otpada po vrstama otpada i lokacijama 
nastajanja/sakupljanja/ obrade otpada i podaci o otpadu se prikazuju prema klasifikaciji 
ekonomskih djelatnosti i kategorijama otpada, kako opasnog, tako i neopasnog.  
Statistika otpada također obuhvata prikupljanje godišnjih podataka o stvaranju i 
tretmanu komunalnog otpada. 
 
Statistika voda obuhvata prikupljanje podataka o vodama (zahvaćene količine, otpadne 
vode, snabdijevanje i korištenje voda u poslovnim subjektima).  

Implementira se IPA MBP 2019 statistički program saradnje - pilot projekat Računi 
okoliša (SP 5.5 Environmental Accounts and Forestry). Cilj projekta je da  se izvrši 
revizija svih aspekata relevantnih za implementaciju tri modula SEEA računa (The 
System of Environmental Economic Accounting) i rad na izradi plana implementacije za 
izradu ova tri modula. 
 
Monetarni račun okoliša obuhvataju sljedeće: Porezi i naknade za okoliš-
(eksperimentalno, dio IPA MBP 2019) i Troškove zaštitu okoliša (redovno istraživanje).   
 
Osnovna namjena podataka iz oblasti statistike okoliša je da služi kao podloga za 
donošenje mjera u okolišu i praćenje učinaka tih mjera;  izrada stručnih analiza i 
planiranje sistema upravljanja otpadom; podloga za donošenje mjera iz područja 
vodosnabdjevanja i odvodnje, podloga za planiranje daljnjeg razvoja vodovodne i mreže 
javne odvodnje. 
 
Osnovna namjena podataka iz oblasti statistike računa okoliša je da povežu  okoliš i 
ekonomiju. Oni predstavljaju integrirani okvir statistike i analiza kojim se rukovodi 
europska politika korisnosti resursa, održivog razvoja i zelenog rasta. 
 
Programski ciljevi u oblasti statistike okoliša i računa okoliša 

 Unapređenje prikupljanja podataka iz područja statistike voda 

 Unapređenje prikupljanja podataka iz područja statistike voda 

 Proizvodnja monetarnih računa okoliša 
 
 
4.5 MEĐUSEKTORSKA STATISTIKA  
 
4.5.1  Sadržaj aktivnosti praćenja i izvještavanja o ciljevima održivog razvoja i 
namjena indikatora održivog razvoja 
 
Održivi razvoj je onaj koji zadovoljava potrebe današnjice, a pritom ne ugrožava potrebe 
budućih generacija. Održivi razvoj ostvaruje ravnotežu između zahtjeva za 
unapređivanjem kvalitata života, za ostvarivanjem socijalne dobrobiti i mira za sve te 
zahtjeva za očuvanjem svih komponenti okoliša kao prirodnog dobra o kojima zavise i 
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sadašnja i buduće generacije. Eurostat je razvio set EU indikatora ciljeva održivog 
razvoja.  
 
Skup indikatora strukturiran je u 17 ciljeva održivog razvoja. Za svaki cilj održivog 
razvoja fokusira se na aspekte koji su relevantni iz perspektive EU. Izvještaj o praćenju 
pruža statističku prezentaciju trendova koji se odnose na SDG u EU u posljednjih pet 
godina („kratkoročno”) i, kada je dovoljno podataka dostupno, u posljednjih 15 godina 
(„dugoročno”). 
 
Set EU indikatora usklađen je u određenoj mjeri s UN-ovim indikatorima za globalno 
praćenje, dogovorenima u martu 2017. godine od strane Statističke komisije UN-a. Taj 
set indikatora redovno se revidira radi uključivanja pokazatelja iz novih izvora podataka 
koji s vremenom postaju dostupni.  
 
 
Programski ciljevi u oblasti praćenja i izvještavanja o ciljevima održivog razvoja i 
namjena indikatora održivog razvoja 

 Sistemsko praćenje i izvještavanje o ciljevima održivog razvoja  

 Mapiranje dostupnosti podataka i definiranje specifičnih zahtjeva neophodnih za 
izračunavanje indikatora održivog razvoja  

 Definiranje odgovornih institucija koje su zadužene za proizvodnju podataka iz 
svog djelokruga rada za svrhu izračunavanja pojedinih indikatora  

 Razvoj nacionalnih i regionalnih SDG indikatora  

 Razvoj indikatora povezanih sa SDG koje je definirala Evropska agencija za okoliš 
EEA  

 Razvoj UNECE indikatora okoliša povezanih sa SDG  
 
 
4.5.2  Sadržaj aktivnosti i namjena podataka iz oblasti regionalnih i    
geoprostornih statistika 
 
Nomenklatura teritorijalnih jedinica za statistiku, skraćeno NUTS  je geografska 
nomenklatura koja dijeli ekonomski teritorij Europske unije (EU) na regije na tri 
različite razine (NUTS 1, 2 i 3 od većih prema manjim teritorijalnim jedinicama).  
NUTS se temelji na Uredbi (EZ) br. 1059/2003 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. 
maja 2003. o uspostavi zajedničke klasifikacije teritorijalnih jedinica za statistiku 
(NUTS) koja se redovito ažurira. 
 
Nacionalna klasifikacija statističkih regija je statistički standard koji se primjenjuje za 
prikupljanje, obradu, analizu i diseminaciju podataka regionalne statistike prema 
nivoima prostorne podjele Bosne i Hercegovine.  
 
Programski ciljevi u oblasti regionalnih i geoprostornih statistika 

 Izrada Klasifikacije teritorijalnih jedinica za statistiku, usklađena sa 
Klasifikacijom prostornih jedinica za statistiku Evropske unije (NUTS) 

 Uključivanje u Eurostatov Geografski informacioni sistem – GISCO  

dostavljanje podataka BHAS-u za nivo FBIH 
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Napomena: Proces definisanja statističkih regija prema NUTS klasifikaciji, a na osnovu 
Zakona o statistici Bosne i Hercegovine, su u nadležnosti Agencije za statistiku BiH. Kada 
Agencije za statistiku BiH stvori minimalne uslove za provođenje ove aktivnosti 
Federalni zavod za statistiku će aktivno učestvovati u izradi Prijedloga nomenklature 
statističkih teritorijalnih jedinica u BiH u okviru svojih nadležnosti. 
 
 
4.6 STATISTIČKA INFRASTRUKTURA I METODOLOGIJA 
 
4.6.1 Sadržaj aktivnosti u oblasti standarda za metapodatke i klasifikacije 

Aktivnosti na unapređenju sistema za prikupljanje referentnih metapodataka i 
objavljivanje na web stranici Zavoda. Kreiranje funkcionalnosti sistema za prikupljanje 
referentnih metapodataka koja omogućava generisanje izvještaja o kvalitetu iz 
prikupljenih podataka kroz SIMS v 2.0 strukturu za određenu statističku domenu.  
 
Aktivnosti će biti proširene na prikupljanje strukturnih metapodataka za odabrane 
statističke domene kao i usklađivanje kodnih listi za odabrane statističke domene.  

Klasifikacije su jedan od osnovnih alata za proizvodnju statističkih podataka te će se  
kontinuirano raditi na razvoju i održavanju klasifikacijskih standarda službene statistike 
i potrebnih metodoloških alata za njihovu ispravnu primjenu i tumačenje (objašnjenja, 
tabele veza, abecedni indeksi) što je preduuvjet za uporedivost statističkih podataka na 
nacionalnom i međunarodnom nivou.  

Aktivnosti se odnose na daljnji razvoj klasifikacijskog okvira, koji uključuje Klasifikaciju 
djelatnosti (KDBIH) i njenu reviziju u novu NACE Rev.2.1; Klasifikaciju proizvoda po 
djelatnostima (KPPD) i Klasifikaciju zanimanja (KZBIH), uključujući razvoj i održavanje 
metodoloških alata za njihovu). Revizije međunarodne klasifikacije djelatnosti NACE 
Rev.2 u novu  NACE Rev.2.1  

Osnovna namjena primjene standarda za metapodatke i klasifikacije je primjena 
klasifikacijskih standarda za proizvodnju statističkih podataka i upoznavanje korisnika 
sa kvalitetom statističkih podataka preko izrade izvještaja o kvalitetu kroz SIMS v 2.0 
strukturu za određenu statističku domenu. 
 
Programski ciljevi u oblasti standarda za metapodatke i klasifikacije 

 Usklađena KD BiH 2010 sa novom međunarodnom klasifikacijom djelatnosti 
NACE Rev.2.1. 

 Generisanje izvještaja o kvalitetu iz prikupljenih podataka kroz SIMS v 2.0 
strukturu za sva statistička istraživanja.   

 
 
4.6.2 Sadržaj aktivnosti u oblasti statističke povjerljivosti i zaštite podataka 

Aktivnosti u oblasti statističke povjerljivosti i pristupa mikro podacima usmjerena je na 
osiguranje statističke povjerljivosti, koje je jedno od temeljnih načela službene statistike. 
Aktivnosti unutar ovog modula odnose se na unapređenje pristupa mikropodacima, 
povećanje raspoloživosti povjerljivih statističkih podataka za istraživačke namjene te 
razvoj i harmonizaciju pravila i metoda zaštite makro (tabelarnih) i mikropodataka. 
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Osnovna namjena osiguranja statističke povjerljivosti i zaštite podataka je 
korištenje povjerljivih podataka za naučnoistraživačke namjene. 
 
Programski ciljevi u oblasti statističke povjerljivosti i zaštite podataka 

 Povećanje raspoloživih baza podataka za naučnoistraživačke namjene 

 Daljnje unapređenje pristupa mikropodacima preko svih raspoloživih kanala 

 Efikasnija institucionalna koordinacija i komunikacija unutar statističkog sistema 
u oblasti osiguranja statističke povjerljivosti i zaštite podataka 

 
 
4.6.3 Sadržaj aktivnosti u oblasti modernizacija IKT sistema kroz migraciju na 
Cloud platformu uz implementaciju GSBPM modela 

 

Razvoj IKT sistema Federalnog zavoda za statistiku, uključujući aplikacije i baze 
podataka, uz implementaciju Generičkog modela statističkog poslovnog procesa 
(GSBPM), predstavlja ključan korak ka modernizaciji i efikasnosti u prikupljanju i obradi 
statističkih podataka. Ovaj proces će obuhvatiti razvoj novih i migraciju postojećih 
aplikacija na Cloud platformu, što će omogućiti skalabilnost, povećanu dostupnost i bolju 
sigurnost podataka. Implementacija GSBPM-a osiguraće standardizaciju statističkih 
procesa, čime će se poboljšati kvalitet i pouzdanost statističkih podataka. Migracija na 
Cloud takođe će omogućiti lakšu integraciju sa drugim sistemima, brže ažuriranje 
aplikacija i optimizaciju resursa, čime će se postići veća fleksibilnost i smanjenje 
troškova održavanja. Ovaj pristup će omogućiti organizaciji da efikasno odgovori na sve 
veće zahtjeve za statističkim podacima u realnom vremenu, te da unaprijedi svoje usluge 
korisnicima. 

 

Osnovna namjena modernizacija IKT sistema kroz migraciju na Cloud platformu 
uz implementaciju GSBPM modela ima za cilj povećanje efikasnosti u prikupljanju i 
obradi statističkih podataka. Ovaj proces omogućava skalabilnost, povećanu dostupnost 
i bolju sigurnost podataka, dok standardizacija statističkih procesa poboljšava kvalitet i 
pouzdanost informacija. Takođe, migracija na Cloud olakšava integraciju sa drugim 
sistemima, omogućava brže ažuriranje aplikacija i optimizaciju resursa, čime se postiže 
veća fleksibilnost i smanjenje troškova održavanja. 
 
Programski ciljevi u oblasti modernizacije IKT sistema kroz migraciju na Cloud 
platformu uz implementaciju GSBPM modela 

 Povećana efikasnost i brzina obrade statističkih podataka 

 Poboljšana sigurnost i dostupnost statističkih podataka 

 Standardizacija statističkih procesa 

 Optimizacija IKT resursa 
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5. PROCJENA IZLOŽENOST RIZIKU  PROVEDBE PROGRAMA 
 

Procjena izloženosti riziku je potrebna kako bi se utvrdili prioriteti, odnosno 
najznačajniji rizici kojima treba upravljati. Rangiranje rizika je osnova za određivanje 
prioriteta i pokazuje izloženost rizicima same provedbe Programa statističkih 
istraživanja od interesa za  FBiH 2025.-2028. Svi proizvođači službene statistike će težiti 
kontinuiranom procesu kontrole rizika, kroz sistem identifikacije rizika, što utiče na 
stvaranje okruženja koje doprinosi većem kvalitetu i rezultatima svih aktivnosti. Opće 
rangiranje rizika vrši se na osnovu zaključaka izvedenih tokom analize ukupnog 
kontrolnog okruženja, inherentnog rizika i mjerenja u pogledu uticaja i vjerovatnoće.  
 

 

 

 

 

 

 



NEPRIHVATLJIVI RIZICI I PLAN UPRAVLJANJA RIZICIMA U PERIODU PROVOĐENJA PROGRAMA 
 
 
 
 
 

 PRI PROCIJENJENOM REZIDUALNOM RIZIKU 20 – 25 

R.b. 
OPIS RIZIKA  

(glavni uzrok rizika i potencijalne posljedice) 

Odgovor na rizik 

(Pregled planiranih aktivnosti)  

Rok  

za izvršenje  aktivnosti 
Odgovornost 

1 

Neusvajanje budžeta na svim nivoima zbog nepostizanja 

dogovora o budžetu u izvršnim i zakonodavnim 

organima za posljedicu može imati nemogućnost 

realizovanja planiranih aktivnosti u vremenu provođenja 

Programa  

Smanjenje/ublažavanje rizika dostavljanjem 

prijedloga odluke za dodjelu sredstava iz 

budžetske rezerve, ukoliko se na osnovu analize 

potreba za dodatnim sredstvima potvrdi 

osnovanost odluke. 

Unutar perioda provedbe 

Programa 

Rukovodstva i  ministarstva 

finansija 

2 

Povećanje zahtjeva Eurostata i ostalih korisnika za 

službenom statistikom u uvjetima ograničenog 

budžetskog finansiranja, odnosno odobrenih sredstava za 

provedbu planiranih statističkih istraživanja/ aktivnosti 

za posljedicu može imati neprovođenje istraživanja/ 

aktivnosti 

Smanjenje/ ublažavanje rizika pripremom i 

dostavljanjem prijedloga odluke za dodjelu 

sredstava iz budžetske rezerve za provedbu 

planiranih aktivnosti 

Unutar perioda provedbe 

Programa 

Rukovodstva statističkih 

institucija 

3 

Problemi u nabavci IT opreme za neometano 

funkcioniranje IT sistema uz ograničeno budžetsko 

finansiranje, može dovesti do problema u funkcionalnosti 

elementa IT sistema i dostupnosti resursima IT sistema 

(servera, PC-a, komunikacijske opreme i drugih 

perifernih uređaja) 

Smanjenje/ ublažavanje rizika provedbom 

postupka direktnog sporazuma  

Podnošenje zahtjeva za izmjenom Plana nabavke 

Unutar perioda provedbe 

Programa 

Rukovodstvo statističke 

institucije 
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6.    PREGLED STATISTIČKIH AKTIVNOSTI I OČEKIVANIH REZULTATA PO STATISTIČKIM OBLASTIMA 
 
 

STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

I           DEMOGRAFSKE I SOCIJALNE STATISTIKE 

1.1        STANOVNIŠTVO 

1.1.1   Demografija, migracije i projekcije 

1.1.1.1 - Vitalna  
statistika 
 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

 
Administrativni izvor 
Nadležna općinska služba koja vodi 
matične knjige;  
Nadležni općinski/osnovni sud  

Uredba (EU) br. 1260/2013 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 20. novembra 2013. o evropskoj demografskoj statistici.  

Provedbena uredba Komisije (EU) br. 205/2014 od 4. 
marta 2014. o utvrđivanju jedinstvenih uvjeta za provedbu 
Uredbe (EU) br. 1260/2013 Evropskog parlamenta i Vijeća 
o evropskoj demografskoj statistici, u pogledu 
raščlanjivanja podataka, rokova i revizija podataka. 

Izračunate stope nataliteta i fertiliteta, izračunata prosječna dob majke 
prilikom rođenja djeteta; 
 
Izračunata opća i specifična stopa mortaliteta, prosječna starost umrlih 
osoba, izrađene tablice mortaliteta; 
 
Izračunata opća stopa nupcijaliteta, prosječna starost nevjeste i ženika pri 
zaključivanju prvog braka; 
 
Izračunata opća stopa divorcijaliteta. 

1.1.1.2 - Statistika 
migracija 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     
 
Administrativni izvor 
Agencija za identifikacione 
dokumente evidenciju i razmjenu 
podataka BiH  (IDDEEA) 

Uredba (EZ) br. 862/2007 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 11. jula 2007. o statistici Zajednice o migracijama i 
međunarodnoj zaštiti i o stavljanju izvan snage Uredbe 
Vijeća (EEZ) br. 311/76 o izradi statistike o stranim 
radnicima.  

Uredba Komisije (EU) br. 351/2010 od 23. aprila 2010. o 
provedbi Uredbe (EZ) br. 862/2007 Evropskog parlamenta 
i Vijeća statistici Zajednice o migraciji i međunarodnoj 
zaštiti u pogledu definiranja kategorija grupa zemalja 
rođenja, zemalja prethodnog uobičajenog boravišta, 
zemalja sljedećeg uobičajenog boravišta i državljanstva. 

 

Apsolutni indikatori o unutarnjim i vanjskim migracijama stanovništva. 

1.1.1.3  - Procjene 
stanovništva 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     
 

NE Izračun starosno-spolne strukture stanovništva za nivo FBiH. 

1.1.2      Popis stanovništva, statistika azila i upravljanje migracijama 
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STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

1.1.2.1 - Popis 
stanovništva 

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH u saradnji 
sa entitetskim statističkim 
institucijama  

Uredba (EZ) br. 763/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 9. jula 2008. o popisu stanovništva i stanova.  

Uredba Komisije (EU) 2017/712 od 20. aprila 2017. o 
utvrđivanju referentne godine i usvajanju programa 
statističkih podataka i metapodataka za popis stanovništva 
i stanova predviđenih Uredbom (EZ) br. 763/2008 
Evropskog parlamenta i Vijeća.  

Provedbena uredba Komisije (EU) 2017/543 od 22. marta 
2017. o utvrđivanju pravila za primjenu Uredbe (EZ) br. 
763/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća o popisu 
stanovništva i stanova u pogledu tehničkih specifikacija 
obilježja i njihovih raščlanjivanja.  

Provedbena uredba Komisije (EU) 2017/881 od 23. maja 
2017. o provedbi Uredbe (EZ) br. 763/2008 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o popisu stanovništva i stanova u 
pogledu načina i strukture izvještaja o kvalitetu i tehničkog 
formata za slanje podataka te o izmjeni Uredbe (EU) br. 
1151/2010.  

Provedbena uredba komisije (EU) 2018/1799 оd 21. 
novembra 2018. o utvrđivanju privremene izravne 
statističke mjere za diseminaciju odabranih obilježja 
popisa stanovništva i stanova 2021. geokodiranih na mreži 
veličine ćelija 1 km2 

 

1.1.3     Statistika azila i upravljanje migracijama  

1.1.3.1 - Statistika 
azila i upravljanje 
migracijama 

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH u saradnji 
sa entitetskim statističkim 
institucijama  
 
Administrativni izvor  
Ministarstvo sigurnosti BiH (azil) 

Uredba (EZ) br. 862/2007 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 11. jula 2007. o statistici Zajednice o migracijama i 
međunarodnoj zaštiti i o stavljanju izvan snage Uredbe 
Vijeća (EEZ) br. 311/76 o izradi statistike o stranim 
radnicima. 

Uredba Komisije (EU) br. 216/2010 od 15. marta 2010. o 
provedbi Uredbe (EZ) br. 862/2 007 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o statistici Zajednice o migraciji i 
međunarodnoj zaštiti, u pogledu definiranja kategorija 
razloga za izdavanje boravišnih dozvola.  

Uredba (EU) br. 2020/851 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 18. juna 2020. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 862/2007 o 
statistici Zajednice o migracijama i međunarodnoj zaštiti  

Ministarstvo sigurnosti BiH je glavni izvor podataka za statistiku 
imigracija, azila, dozvola boravka. Kada podaci iz Ministarstva sigurnosti 
BIH budu dostupni u tabelarnom obliku, Agencija će iste preuzeti i 
dostaviti Eurostatu  

1.2       TRŽIŠTE RADA 
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STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

1.2.1   Zaposlenost i nezaposlenost 

1.2.1.1 - Anketa o 
radnoj snazi – ARS – 
kontinuirana 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EU) 2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
10. oktobra 2019. o uspostavi zajedničkog okvira za 
evropske statistike o osobama i domaćinstvima koje se 
temelje na podacima o pojedincima prikupljenima na 
uzorcima, izmjeni uredaba (EZ) br. 808/2004 i (EZ) br. 
1338/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća, te stavljanju 
izvan snage Uredbe (EZ) br. 1177/2003 Evropskog 
parlamenta i Vijeća i Uredbe Vijeća (EZ) br. 577/98. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2019/2240 оd 16. 
decembra 2019. o utvrđivanju tehničkih stavki seta 
podataka, tehničkih formata za dostavu informacija te 
detaljnih postupaka i sadržaja izvještaja o kvalitetu za 
organizaciju ankete na uzorku u području radne snage u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/1700 Evropskog 
parlamenta i Vijeća. 

Delegirana uredba Komisije (EU) 2020/257 оd 16. 
decembra 2019. o dopuni Uredbe (EU) 2019/1700 
Evropskog parlamenta i Vijeća utvrđivanjem broja i naziva 
varijabli za područje radne snage. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2019/2180 оd 16. 
decembra 2019. o utvrđivanju detaljnih postupaka i 
sadržaja izvještaja o kvalitetu u skladu sa Uredbom (EU) 
2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2019/2181 оd 16. 
decembra 2019. o utvrđivanju tehničkih obilježja za stavke 
koje su zajedničke za više setova podataka u skladu sa 
Uredbom (EU) 2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća. 

Proizvodnja varijabli i indikatora tržišta rada prema EU standardima 
(stopa aktivnosti, zaposlenosti i nezaposlenosti, radno sposobno 
stanovništvo po starosnim grupama, prema školskoj spremi, broj 
neaktivnih osoba u radno sposobnom stanovništvu, zaposleni prema 
statusu u zaposlenju i spolu, prema području djelatnosti i spolu, 
nezaposleni prema trajanju nezaposlenosti i spolu i dr.) i izrada Izvještaja 
o kvalitetu. 

1.2.1.2 - Mjesečni 
izvještaj o zaposlenim 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(Podaci Porezne uprave FBiH u 
elektronskoj formi). 

NE 
Broj zaposlenih ukupno, indikatori zaposlenosti stratificirani po 
djelatnostima i spolu. 

1.2.1.3 - Mjesečni 
izvještaj o 
nezaposlenim 
osobama Mjesečni izvještaj o nezaposlenim osobama Mjesečni izvještaj o nezaposlenim osobama 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za zapošljavanje 

NE 
Mjesečni indikatori (stanje krajem mjeseca) osoba koja traže zaposlenje 
stratificirani po spolu. 
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1.2.1.4 - Godišnji 
izvještaj o 
nezaposlenim 
osobama 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za zapošljavanje 

NE 
Godišnji indikatori (stanje krajem godine) osoba koja traže zaposlenje 
stratificirani po kvalifikacijama, starosti i spolu. 

1.2.1.5 - Godišnje 
istraživanje o 
zaposlenim prema 
kvalifikacionoj i 
starosnoj   strukturi 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(Podaci Porezne uprave FBiH u 
elektronskoj formi). 

NE 
Godišnji indikatori zaposlenosti po djelatnostima KD stratificirani po 
kvalifikacijama, starosti i spolu. 

1.2.2    Plaće i troškovi rada 

1.2.2.1 - Plaće  
Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

NE 
Prosječne mjesečne isplaćene neto i bruto plaće po zaposlenome, 
područjima djelatnosti, indeksi nominalnih i realnih neto plaća. 
Osiguravanje podataka za izračunavanje Indeksa troškova rada; 

1.2.2.2 - Troškovi 
rada 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba Vijeća (EZ) br. 530/1999 od 9. marta 1999. o 
strukturnoj statistici zarada i troškovima rada. 

Uredba Komisije br. 1737/2005 od 21. oktobra 2005. o 
izmjeni Uredbe (EZ) br. 1726/1999. u pogledu definiranja i 
prenosa informacija o troškovima rada. 

Uredba (EZ) 450/2003 o indeksu troškova rada. 

Uredba Komisije (EZ) br. 1726/1999 od 27. jula 1999. o 
provedbi Uredbe Vijeća (EZ) br. 530/1999 o strukturnoj 
statistici zarada i troškovima rada u pogledu definiranja i 
prenosa informacija o troškovima rada. 

Izračunati prosječni mjesečni troškovi rada po vrstama troškova, po 
zaposlenim osobama i izvršenim (efektivnim) satima rada, prema 
djelatnostima KD, mjesečni prosjek plaćenih i izvršenih sati rada po 
zaposlenom prema djelatnostima, te udio prosječnih mjesečnih troškova 
rada u ukupnim troškovima rada prema sektorima djelatnosti.                                                                                   
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1.2.2.3 
 
Struktura zarada    

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

 

 

Uredba Komisije (EZ) br. 1916/2000 od 8. septembra 
2000. o provedbi Uredbe Vijeća (EZ) br. 530/1999 u vezi 
sa strukturnim statistikama o plaćama i troškovima rada s 
obzirom na definiranje i prijenos informacija o strukturi 
dohotka. 

Uredba Komisije (EZ) br. 1738/2005 od 21. oktobra o 
izmjenama i dopunama Uredbe Komisije (EZ) br. 
1916/2000 u vezi s definicijama i prijenosom informacija o 
strukturi zarada. 

Uredba Komisije (EZ) br. 698/2006 od 5. maja 2006. o 
provedbi Uredbe Vijeća (EZ) br. 530/1999 o ocjenjivanju 
kvaliteta strukturne statistike troškova rada i zarada.    

Izračun godišnjih i mjesečnih zarada po zaposlenom i zarada po satu rada 

(za referentnu godinu i referentni mjesec) prema individualnim 

karakteristikama zaposlenih (dob, spol, zanimanje, završena škola, dužina 

staža, vrsta radnog odnosa) i karakteristikama poslovnih subjekata 

(ekonomska aktivnost, veličina, vlasništvo).   

1.3  OBRAZOVANJE I OBUKA 

1.3.1   Statistika obrazovanja 

1.3.1.01 - Godišnji 
izvještaj o osnovnom 
obrazovanju 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Agregirani podaci: broj škola, odjeljenja, upisanih učenika po razredima, 
spolu i godini rođenja; ponovaca po razredima i spolu; učenika koji su 
promijenili školu ili prekinuli školovanje po razredima i prema razlozima; 
učenika koji uče strani jezik; učenika koji su završili osnovno obrazovanje 
prema spolu i godini rođenja; učenika sa poteškoćama uključenih u 
redovnu nastavu po razredima i spolu; nastavno osoblje prema ISCED-u, 
spolu i starosti; prema vrsti radnog vremena; broj nastavnika prikazan 
ekvivalentom pune zaposlenosti (FTE); opremljenost škola računarima 
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1.3.1.02 - Godišnji 
izvještaj o srednjem 
obrazovanju 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

 
 
 
 
Delegirana Uredba Komisije (EU) br. 253/2013 od 15. 
januara 2013. o izmjeni Priloga II. Uredbi (EU) br. 
692/2011 Evropskog parlamenta i Vijeća u pogledu 
prilagođavanja nakon revizije Međunarodne standardne 
klasifikacije obrazovanja (ISCED) u pogledu varijabli i 
raščlanjivanja koje je potrebno dostaviti 
 
 
 
 
 
Uredba Komisije (EU) br. 912/2013 оd 23. septembra 
2013. o provedbi Uredbe (EZ) br. 452/2008 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o izradi i razvoju statistike o 
obrazovanju i cjeloživotnom učenju u pogledu statistike o 
sistemima obrazovanja i osposobljavanja 

Agregirani podaci: broj škola; odjeljenja, upisanih učenika po razredima, 
spolu i godini rođenja;  ponovaca po razredima i spolu;  učenika koji su 
promijenili školu ili prekinuli školovanje po razredima i prema razlozima; 
učenika koji uče strani jezik kao nastavni predmet;učenika koji su završili 
srednje obrazovanje prema spolu i godini rođenja;učenika sa poteškoćama 
u razvoju uključenih u redovnu nastavu po razredima i spolu; nastavno 
osoblje prema ISCED_u, spolu i starosti; prema vrsti radnog vremena; broj 
nastavnika prikazan ekvivalentom pune zaposlenosti (FTE); opremljenost 
škola računarima. 

1.3.1.03 - Izvještaj o 
upisu studenata u 
zimski semestar 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Agregirani podaci: broj ustanova; broj upisanih studenata prema spolu, 
godinama starosti, načinu studiranja i vrsti ustanove; upisani studenti po 
spolu i godini studija; apsolventi po spolu. 

1.3.10.4 - Godišnji 
izvještaj o upisanim 
studentima 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Agregirani podaci: upisani na magistarske, master i specijalističke studije 
prema spolu, godinama starosti, načinu studiranja i vrsti ustanove. 

1.3.1.06 - Godišnji 
izvještaj o 
diplomiranim /  
završenim 
studentima 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Agregirani podaci o diplomiranim studentima u referentnoj (kalendarskoj) 
godini prema starosti i spolu, načinu studiranja i vrsti ustanove. 

1.3.1.09 - Godišnji 
Izvještaj o 
nastavnicima i 
saradnicima na 
visokoškolskim 
ustanovama 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Agregirani podaci o broju nastavnika i saradnika na visokoškolskim 
ustanovama prema spolu i vrsti radnog vremena, broj nastavnika prikazan 
ekvivalentom pune zaposlenosti (FTE). 
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1.3.1.10 - Godišnji 
izvještaj o 
predškolskom odgoju 
i obrazovanju 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Agregirani podaci: broj predškolskih ustanova, broj djece koja pohađaju te 
ustanove prema spolu i godini rođenja; broj djece koja su pohađala 
obavezni program predškolskog odgoja i obrazovanja pred polazak u 
školu; zaposleni u predškolskim ustanovama prema spolu; broj djece na 
jednog odgajatelja. 

1.3.1.11 - Finansijska 
statistika 
obrazovanja  

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 
Administrativni izvori 
Nadležna ministarstva 

Delegirana uredba Komisije (EU) br. 253/2013 od 15. 
januara 2013. o izmjeni Priloga II. Uredbi (EU) br. 
692/2011 Evropskog parlamenta i Vijeća u pogledu 
prilagođavanja nakon revizije Međunarodne standardne 
klasifikacije obrazovanja (ISCED) u pogledu varijabli i 
raščlanjivanja koje je potrebno dostaviti. 
 
Uredba Komisije (EU) br. 912/2013 оd 23. septembra 
2013. o provedbi Uredbe (EZ) br. 452/2008 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o izradi i razvoju statistike o 
obrazovanju i cjeloživotnom učenju u pogledu statistike o 
sistemima obrazovanja i osposobljavanja 

Podaci o javnim i privatnim izdacima za sve nivoe obrazovanja prema 
izvorima finansiranja, vrsti transakcije i kategoriji troškova. 

1.3.2   Stručno obrazovanje i cjeloživotno učenje 

1.3.2.01 - Anketa o 
obrazovanju odraslih 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba Komisije (EU) br. 912/2013 od 23. septembra 
2013. o provedbi Uredbe (EZ) br. 452/2008 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o izradi i razvoju statistike o 
obrazovanju i cjeloživotnom učenju u pogledu statistike o 
sistemima obrazovanja i osposobljavanja. 
 
Uredba (EZ) br. 452/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 23. aprila 2008. o izradi i razvoju statistike o 
obrazovanju i cjeloživotnom učenju. 
 
Uredba (EZ) Evropskog parlamenta i Vijeća br. 1552/2005 
od 7. septembra 2005. o statističkim                podacima u 
odnosu na strukovno osposobljavanje u poduzećima. 

Provedena anketa o obrazovnjanju odraslih. 
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1.4       ZDRAVLJE 

1.4.1    Javno zdravstvo 

1.4.1.01 - Nacionalni 
zdravstveni računi 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 
Administrativni izvor  
Federalno ministartvo zdravstva 
Zavod zdravstvenog osiguranja i 
reosiguranja Federacije Bosne i 
Hercegovine 

 
Uredba Komisije (EU) 2021/1901 оd 29. oktobra 2021. o 
provedbi Uredbe (EZ) br. 1338/2008 Evropskog 
parlamenta i Vijeća u pogledu statistika o troškovima i 
financiranju zdravstvene zaštite. 

Podaci o ukupnoj potrošnji u zdravstvu po namjenama zdravstvene zaštite 
i po izvorima finansiranja (HCxHF), ukupnoj potrošnji u zdravstvu po 
namjenama zdravstvene zaštite i pružaocima zdravstvenih usluga 
(HCxHP) i tekućim izdacima u zdravstvu po pružaocima usluga i izvorima 
finansiranja (HPxHF), koji su u skladu sa Međunarodnom klasifikacijom za 
zdravstvene račune (eng. ICHA).  

1.4.1.2 - Zdravstvena 
zaštita – nefinansijska 
statistika 

Proizvođač zvanične statistike 
Zavod za javno zdravstvo Federacije 
BiH 
 

Uredba Komisije (EU) 2022/2294 оd 23. novembra 2022. 
o provedbi Uredbe (EZ) br. 1338/2008 Evropskog 
parlamenta i Vijeća u pogledu statističkih podataka o 
zdravstvenim ustanovama, ljudskim resursima u zdravstvu 
i korištenju zdravstvene zaštite. 

Agregiranje podataka o resursima u zdravstvu broju i vrsti bolnica, broju 
bolničkih kreveta, zdravstvenom osoblju, te o broju, vrsti i kategoriji 
prekida trudnoće. 

1.5  PRIHODI I UVJETI ŽIVOTA 

1.5.1   Istraživanje o potrošnji domaćinstava 

1.5.1.1 - Anketa o 
potrošnji 
domaćinstava  

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH                                 
(u saradnji sa Federalnim zavodom za 
statistiku i i Republičkim zavodom 
za statistiku RS) 

Uredbom (EU) 2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
10. 10. 2019. o uspostavi zajedničkog okvira za evropske 
statistike o osobama i domaćinstvima koje se temelje na 
podacima o pojedincima prikupljenima na uzorcima, izmjeni 
uredbi (EZ) br. 808/2004, (EZ) br. 452/2008 i (EZ) br. 
1338/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća, te stavljanju izvan 
snage Uredbe (EZ) br. 1177/2003 Evropskog parlamenta i 
Vijeća i Uredbe Vijeća (EZ) br. 577/98.  

Podaci i relevantni indikatori o visini i strukturi izdataka za potrošnju prema 
namjeni, te različitim socioekonomskim obilježjima domaćinstava, uvjetima 
stanovanja, opremljenosti trajnim dobrima i slično. 
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1.5.3     Prihodi, socijalna uključenost i uvjeti života 

1.5.3.1 - Anketa o 
prihodima i uvjetima 
života (EU-SILC) 

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH                                 
(u saradnji sa Federalnim zavodom za 
statistiku i i Republičkim zavodom 
za statistiku RS) 

 
Uredba (EU) 2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća od 10. 
oktobra 2019. o uspostavi zajedničkog okvira za evropske 
statistike o osobama i domaćinstvima koje se temelje na 
podacima o pojedincima prikupljenima na uzorcima, izmjeni 
uredaba (EZ) br. 808/2004, (EZ) br. 452/2008 i (EZ) br. 
1338/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća, te stavljanju izvan 
snage Uredbe (EZ) br. 1177/2003 Evropskog parlamenta i 
Vijeća i Uredbe Vijeća (EZ) br. 577/98. 

Provedbena uredba Komisije (EU) br. 2019/2242 od 16. 
decembra 2019. o utvrđivanju tehničkih stavki setova 
podataka I formata te detaljnih postupaka i sadržaja izvještaja 
o kvalitetu za organizaciju ankete na uzorku u području 
dohotka i životnih uvjeta u skladu sa Uredbom (EU) br. 
2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća. 

Provedbena uredba Komisije (EU) br. 2019/2180 od 16. 
decembra 2019. o utvrđivanju detaljnih postupaka i sadržaja 
izvještaja o kvalitetu u skladu sa Uredbom (EU) br. 2019/1700 
Evropskog parlamenta i Vijeća. 

Provedbena uredba Komisije (EU) br. 2019/2181 od 16. 
decembra 2019. o utvrđivanju tehničkih obilježja za stavke  
zajedničke za više setova podataka u skladu sa Uredbom (EU) 
br. 2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća. 

Delegirana uredba Komisije (EU) br. 2020/256 od 16. 
decembra 2019. o dopuni Uredbe (EU) br. 2019/1700 
Evropskog parlamenta i Vijeća uspostavom višegodišnjeg 
ponavljajućeg planiranja. 

Delegirana Uredba Komisije (EU) br. 2020/258 od 16. 
decembra 2019 o dopuni Uredbe (EU) br. 2019/1700 
Evropskog parlamenta i Vijeća utvrđivanjem broja i naziva 
varijabli za područje dohotka i životnih uvjeta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izračunati indikatori u skladu sa EU-SILC metodologijom, pripremljene baze 
mikropodataka, izrađen izvještaj o kvalitetu istraživanja, izračunati osnovni 
indikatori socijalne uključenosti i siromaštva i longitudinalni indikatori. 
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1.6  SOCIJALNA ZAŠTITA 

1.6.1.01 - ESSPROS 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EZ) br. 458/2007 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 25. aprila 2007. o Evropskom sistemu integrirane 
statistike socijalne zaštite (ESSPROS). 

Uredba Komisije (EZ) br. 1322/2007 od 12. novembra 
2007. o provedbi Uredbe (EZ) br. 458/2007 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o Evropskom sistemu integrirane 
statistike socijalne zaštite (ESSPROS) u odnosu na 
odgovarajuće formate za slanje, rezultata koji se šalju te 
kriterija za mjerenje kvaliteta u odnosu na osnovni sistem 
ESSPROS-a i šemu korisnika penzija. 

Uredba Komisije (EZ) br. 10/2008 od 8. januara 2008. o 
provedbi Ured be (EZ) br. 458/2007 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o Evropskom sistemu integrirane 
statistike socijalne zaštite (ESSPROS) u vezi s definicijama, 
detaljnim klasifikacijama i pravilima za diseminaciju za 
središnji sistem ESSPROS-a i šemu za korisnike penzija. 

Uredba Komisije (EU) br. 110/2011 od 8. februara 2011. o 
provedbi Uredbe (EZ) br. 485/2007 Evropskog parlamenta 
i Vijeća o Evropskom sistemu integrirane statistike 
socijalne zaštite (ESSPROS) u odnosu na odgovarajuće 
formate za slanje podataka, rezultatima koje treba poslati i 
kriterijima za mjerenje kvaliteta za ESSPROS-ovu šemu za 
neto davanja u okviru socijalne zaštite. 

Uredba Komisije (EZ) br. 263/2011 od 17. marta 2011. o 
provedbi Uredbe (EZ) b r. 485/2007 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o Evropskom sistemu integrirane 
statistike socijalne zaštite (ESSPROS) u odnosu na početak 
cjelovitog prikupljanja podataka za ESSPROS-ovu šemu za 
neto davanja u okviru socijalne zaštite. 

Raspoloživi podaci o identifikovanim primicima i izdacima socijalne zaštite 
po šemama, u skladu sa ESSPROS metodologijom. Podaci se objavljuju za 
godinu n-2. 
 
Iznos socijalne zaštite u bruto i neto iznosu;  
 
Udio socijalne zaštite u bruto domaćem proizvodu;  
 
Udio socijalne zaštite prema pojedinim funkcijama socijalne zaštite;  
 
Udio različitih vrsta naknada socijalne zaštite (nenovčane i novčane, 
temeljene na provjeri materijalnog stanja i one koje se ne temelje na toj 
provjeri);  
 
Udio doprinosa u ukupnim prihodima socijalne zaštite 

1.6.2 - Statistika 
socijalne zaštite 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

NE 

Agregirani podaci o: korisnicima, ustanovama, mjerama i oblicima 
socijalne zaštite (maloljetni i punoljetni korisnici prema kategorijama, 
spolu i starosti), oblicima i uslugama socijalne zaštite za maloljetne i 
punoljetne korisnike, usvojenju, starateljstvu i hraniteljstvu, ustanovama 
socijalne zaštite po vrstama i broju korisnika i broju zaposlenih - domovi 
za djecu i omladinu bez roditeljskog staranja, ustanovama socijalne zaštite 
za invalidnu djecu i omladinu ometenu u psihičkom i fizičkom razvoju, 
ustanovama za odrasle invalidne osobe, ustanovama socijalne zaštite za 
odrasle starije osobe. 
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STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

1.7  PRAVOSUĐE I KRIMINALITET 

1.7.1  - Administrativni 
podaci o kriminalitetu  
i kaznenom pravosuđu 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku      
                
Administrativni izvor  
Nadležna tužilaštva i sudovi 

NE 

Agregirani podaci: o prijavljenim, optuženim i osuđenim osobama 
(punoljetni i maloljetni počinioci krivičnih djela, prema spolu, starosti, 
pritvoru, grupama krivičnih djela, vrsti odluke, razlozima odluke i 
izrečenim sankcijama). 

1.7.2 - Administrativni 
podaci o trendovima 
kriminala  i  
operacijama u 
krivičnom sistemu 

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH                  
(u saradnji sa Federalnim zavodom 
za statistiku i Republičkim zavodom 
za statistiku RS) 
 
Administrativni izvor  
Nadležne pravosudne i policijske 
institucije 

NE 

Agregirani podaci: o broju policijskog osoblja, podaci o ubistvu s 
namjerom, prijetnje nasiljem, seksualno nasilje, pljačke i kidnapovanje; 
broj osoba koje su dovedene u službeni kontakt sa policijom i/ili 
krivičnopravosudnim sistemom; evidentirana djela i osobe dovedene u 
službeni kontakt sa policijom zbog ubistva i ubistva sa predumišljajem; 
broj procesuiranih osoba; broj sudskog osoblja; službeni kapacitet zatvora 
i zatvorskog osoblja; broj osoba koje borave u zatvoru. 

1.8  KULTURA 

1.8.1 - Kultura i 
umjetnost 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku      
 

Uredba (EU) 2021/818 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
20. maja 2021. o uspostavi programa Kreativna Evropa 
(2021.–2027.) i stavljanju izvan snage Uredbe (EU) br. 
1295/2013 

Broj pozorišta - ukupno izvedena djela po vrsti i porijeklu, posjetioci i broj 
zaposlenih; Broj galerija – izložbi po vrsti, posjetioci i broj zaposlenih; Broj 
orkestara, horova i ansambala, izvedbi djela, posjetilaca i zaposlenih; Broj 
festivala – po vrsti festivala, broj učesnika, posjetilaca; Broj centara za 
kulturu – broj održanih izložbi, koncerata prikazanih filmova, predstava, 
književnih večeri, promocija i izložbi, posjetilaca i zaposlenih; Broj 
kulturno – umjetničkih društava, broj sudjelovanja na festivalima i 
priredbama i broj članova; ; Broj zavoda za zaštitu kulturnog i prirodnog 
nasljeđa, broj prostorija i zaposlenih; Broj TV stanica - ukupan broj sati 
emitovanog programa i broj zaposlenih; Broj radiostanica - ukupan broj 
sati emitovanog programa i broj zaposlenih; Broj kina - ukupan broj 
prikazanih filmova i broj posjetilaca; Broj biblioteka - obrađen bibliotečki 
materijal, ukupan broj korisnika, zaposleni; Vrsta arhivskih fondova - 
arhivska građa po vremenu nastanka i sređenosti, zaposlenima, ; Vrsta 
muzeja - obrađeni muzejski predmeti, izložbe i posjetioci, broj zbirki i 
predmeta u zbirkama, zaposleni, ; Kinoprojektori - prikazani dugometražni 
i kratkometražni filmovi, zaposleni, ; Ukupan tiraž knjiga, brošura, 
publikacija, časopisa - broj izdavača, vrsta djela; tiraž po mjesecima, 
namjena lista, jezik izdanja; Registrovana kulturna i prirodna dobra, 
arheološka istraživanja, popularizacija kulturno historijskog i prirodnog 
naslijeđa, zaposleni; Proizvodnja, promet, uvoz i izvoz filmova – zaposleni. 

U okviru projekta „Unapređenje statistika kulture“ koji se realizira u 
saradnji sa UNESCO-om izvršiće serevidiranje sadržaja obrazaca u cilju 
poboljšanja kvaliteta prikupljenih podataka.   
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AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
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REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

1.9   OSTALE OBLASTI DEMOGRAFIJE I SOCIJALNIH STATISTIKA 

1.9.1 - Statistika 
spolova (gender  
statistika) 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku      
 

NE 

Publikacija “Žene i muškarci u FBiH” sadrži sve raspoložive i relevantne 
podatke iz dostupnih statističkih istraživanja i administrativnih izvora 
podjelenje po polu, koja omogućava da nadležni zakonodavni i izvršni 
organi uprave svih nivoa vlasti u Bosni i Hercegovini ispune svoje 
zakonske obaveze i osiguraju sprovođenje međunarodnih standarda u 
oblasti ravnopravnosti spolova 

 

2      EKONOMSKE  STATISTIKE 

2.1  MAKROEKONOMSKI RAČUNI I STATISTIKE 

2.1.4 - Evropski  sistem 
računa (ESA)- primjena 
u BiH 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 

Uredba (EU) br. 549/2013 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 21. maja 2013. o Evropskom sistemu nacionalnih i 
regionalnih računa u Evropskoj uniji. 

Uredba Komisije (EU) br. 715/2010 od 10. avgusta 2010. o 
izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 2223/96 u pogledu 
prilagođavanja nakon revizije statističke klasifikacije 
ekonomskih djelatnosti NACE Revizija 2 i statističke 
klasifikacije proizvoda prema djelatnosti (KPD) u 
nacionalnim računima. 

Povećanje stepena konzistentnosti i uporedivosti statistike nacionalnih 
računa u skladu sa zahtjevima i potrebama vladinih institucija, 
ekonomskih analitičara, finansijskog tržišta i Eurostata. 
 
Rezultati dobiveni izračunavanje kategorija nacionalnih računa, koje su 
propisane metodološkim smjernicama ESA 2010. 

2.1.5 - Godišnji 
sektorski računi 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 

Aktivnosti usmjerene na razvoju godišnjih sektorskih računa (račun 
proizvodnje) u FBiH, u skladu sa zahtjevima EU će se realizirati i u 
narednim godinama. Godišnji nefinansijski sektorski računi pružaju 
informacije o različitim fazama ekonomskih procesa, kao što su 
proizvodnja, stvaranje dohotka, raspodjela i preraspodjela dohotka i 
njegova upotreba. Godišnji nefinansijski sektorski računi bilježe 
ekonomske tokove institucionalnih sektora da bi se pokazalo njihovo 
ekonomsko ponašanje i međusobni odnosi. Aktivnosti u narednom 
periodu. će se, prvenstveno, usmjeriti na dodjelu šifre sektora i  analizu  
tekućeg procesa implementacije sektorske klasifikacije. 
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2.1.7 -   Kvartalni i 
godišnji nacionalni 
računi: glavni 
agregati 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH)  
 
 
Administrativni izvor  
Uprava za indirektno/ neizravno 
oporezivanje (UINO BIH), 
Financijsko-informatiča agencija 
(FIA) 

Odluka Komisije od 30. novembra 1998. o pojašnjenju 
Priloga A Uredbi Vijeća (EZ) br. 2223/96 o Evropskom 
sistemu nacionalnih i regionalnih računa u Zajednici u 
pogledu načela za mjerenje cijena i obima. 
 
Odluka Komisije od 17. decembra 2002. o dodatnom 
pojašnjenju Priloga A Uredbi Vijeća (EZ) br. 2223/96 u 
pogledu načela za mjerenje cijena i obujma u nacionalnim 
računima  
 
Uredba (EU) br. 549/2013 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 21. maja 2013. o Evropskom sistemu nacionalnih i 
regionalnih računa u Evropskoj uniji. 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 448/98 od 16. februara 1998. o 
dopuni i izmjeni Uredbe (EZ) br. 2223/96 s obzirom na 
alociranje Usluga financijskog posredovanja indirektno 
mjerenih (UFPIM) unutar Europskog sustava nacionalnih i 
regionalnih računa (ESA) 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 1889/2002 od 23. oktobra 2002. 
o provedbi Uredbe Vijeća (EZ) br. 448/98 o dopuni i 
izmjeni Uredbe (EZ) br. 2223/96 s obzirom na alociranje 
usluga financijskog posredovanja indirektno mjerenih 
(UFPIM) unutar Europskog sustava nacionalnih i 
regionalnih računa (ESA) 
 
Uredba (EZ) br. 2516/2000 Europskog parlamenta i Vijeća 
od 7. novembra 2000. o izmjeni zajedničkih načela 
Europskog sustava nacionalnih i regionalnih računa u 
Zajednici (ESA) 95 u pogledu poreza i socijalnih doprinosa 
i o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 2223/96 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 995/2001 od 22. maja 2001. o 
provedbi Uredbe (EZ) br. 2516/2000 Europskog 
parlamenta i Vijeća o izmjeni zajedničkih načela Europskog 
sustava nacionalnih i regionalnih računa u Zajednici (ESA 
95) u pogledu poreza i socijalnih doprinosa 
 
 
 
 

Godišnji bruto domaći proizvod prema proizvodnoj i dohodovnoj metodi 
obračuna. 
 
Tromjesečni bruto domaći proizvod prema proizvodnoj metodi obračuna. 
 
Stope rasta bruto domaćeg proizvoda 
 
Investicije u stalna sredstva pravnih osoba. 
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1 2 3 4 

2.2   STATISTIKA VLADINIH FINANSIJA I FINANSIJSKIH RAČUNA, MONETARNA I FINANSIJSKA STATISTIKA 

2.2  POSLOVNE STATISTIKE 

2.2.1 Biznis registar i statističke jedinice 

2.2.1.1 - Poslovni 
registar i statističke 
jedinice 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH)  
 

Uredba Vijeća (EEZ) br. 696/93 od 15. marta 1993. o 
statističkim jedinicama za promatranje i analizu 
proizvodnog sistema unutar Zajednice. 
 
Uredba (EZ) br. 1893/2006 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 20. decembra 2006. o utvrđivanju statističke 
klasifikacije ekonomskih djelatnosti NACE Revision 2 te 
izmjeni Uredbe Vijeća (EEZ) br. 3037/90 kao i određenih 
uredbi EZ-a o posebnim statističkim područjima a koju je 
izmijenila Uredba (EZ) br. 295/2008 Evropskog 
parlamenta i Vijeća od 11. marta 2008. Uredba (EU) 
2019/1243 Evropskog parlamenta i Vijeća od 20. juna 
2019.  
 
Uredba Komisije (EU) 2023/137, оd 10. oktobra 2022.  o 
izmjeni Uredbe (EZ) br. 1893/2006 Evropskog parlamenta 
i Vijeća o utvrđivanju statističke klasifikacije ekonomskih 
djelatnosti NACE Revision 2 
 
Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Unapređen kvalitet Statističkog poslovnog registra. Provedeno posebno 
istraživanje u SPR-u, usaglašeni i dokumentovani postupci i rezultati.  
 
Unapređen sadržaj i kvalitet podataka statističkog poslovnog registra;  
 
Revidiran petogodišnji plan razvoja SPR-a, od strane sve tri statstičke 
institucije;  
 
Urađena revizija procedura i poboljšana usklađenost sa evropskim 
propisima;  
 
Nastavljeno redovno ažuriranja podataka klasifikacije institucionalnih 
sektora u SPR;  
 
Nastavljeno redovno dostavljanje podataka evropskom statističkom uredu 
(Eurostat);  
 
Teoretska i praktična znanja SPR osoblja unapređena. 
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AKTIVNOST 
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2.2.2 – Strukturne 
poslovne statistike 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH)  
 
Administrativni izvor  
Financijsko-informatiča agencija 
(FIA) 
 

 
Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Proizvedeni rezultati SPS za preduzeća i preduzetnike iz djelatnosti 
industrije, građevinarstva, trgovine i usluga (obuhvaćena sva preduzeća i 
preduzetnici tržišnih djelatnosti),  poboljšana IT aplikacija i dizajnirana 
baza podataka. 

Provedeno godišnje SPS istraživanje za preduzeća sa 20 i više zaposlenih,  
te analizirani rezultati, revidirane i dokumentovane sve procedure i faze 
SPS istraživanja. 

Proizvedene SPS varijable za preduzeća sa manje od 20 zaposlenih, 
analizirani dobijeni rezultati, dokumentovane sve faze proizvodnje, 
poboljšana aplikacija za proizvodnju SPS-a. 

Procjenjene strukturne poslovne varijable za preduzetnike po 
djelatnostima i klasama zaposlenih. 

Publikovani objedinjeni prethodni rezultati za preduzeća i preduzetnike. 

Prikupljeni i analizirani podaci o prometu po rezidentnosti kupaca i po 
vrstama poslovnih usluga. 

Razvoj strukturnih poslovnih statistika za područje K-Finansijske 
djelatnosti i djelatnosti osiguranja. 

2.2.3.01 - Godišnje 
istraživanje 
industrijske 
proizvodnje 
(PRODCOM) 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Pripremljena i objavljena ažurirana Nomenklatura industrijskih proizvoda 
za BiH (NIP BIH/PRODCOM) ažurirana prema posljednjim izmjenama i 
važećom EU PRODCOM Listom; definisan obuhvat i odabran uzorak 
statističkih jedinica za provođenje redovnog godišnjeg IND-21 istraživanja 
na osnovu podataka iz Statističkog poslovnog registra;  

Provedeno statističko istraživanje, prikupljeni podaci o ostvarenoj 
industrijskoj proizvodnji u FBIH,  analizirani podaci i izvršen izračun 
rezultata za nivo FBiH te publikovani preliminarni PRODCOM rezultati za 
FBiH u formi saopćenja (elektronska forma), te objavljeni konačni 
PRODCOM rezultati za FBiH u formi godišnje tematske publikacije 
(elektronska i printana verzija). Publikacija će obuhvatiti sljedeće podatke: 
obim industrijske proizvodnje (proizvedene količine iskazane u 
odgovarajućim jedinicama mjere), obim prodaje (prodate količine 
iskazane u odgovarajućim jedinicama mjere) i vrijednost prodaje 
(iskazana u 000 KM) na nivou šifre proizvoda prema NIP BiH/PRODCOM.   

Pripremljen i objavljen ažurirani metadata izvještaj za IND-21 istraživanje 
za FBiH. Izvršena slanje preliminarnih i konačnih FBiH PRODCOM 
podataka BHAS-u u skladu sa rokovima, standardima, formatom i 
sadržajem zahtjevanim PRODCOM istraživanja. 
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AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

2.2.3.02 - Godišnje 
istraživanje 
građevinarstva  
 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 

 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Klasifikacija vrsta građevinskih objekata – KVGO BiH (EU 
CC Klasifikacija), 

Redovno objavljivanje godišnjih podataka iz istraživanja u formi godišnje 
tematske publikacije 

2.2.4 - Kratkoročne poslovne statistike 

2.2.4.1 - Kratkoročna 
statistika industrije 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

 
Administrativni izvor  
Uprava za indirektno/ neizravno 
oporezivanje (UINO BIH) 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Redovno mjesečno prikupljanje podataka, njihova obrada, analiza i 
publikovanje IPI-a za nivo F BiH. Nastavak korištenja JDemetra+ software 
za desezoniranje IPI vremenskih serija. Preračun raspoloživih serija IPI na 
novu baznu godinu. Redovni mjesečni izračun sezonski i kalendarski 
prilagođenih indeksa (SA i WDA) te redovna mjesečna transmisija IPI 
podataka BHAS-u. Pripremljen ažurirani metadata izvještaj za M KPS IND-
1 istraživanje za FBiH. Unaprijeđena IT aplikacija za izračun indiktora te 
razvijen web upitnik za prikupljanje podataka. Korištenje administrativnih 
izvora podataka u proizvodnji indikatora prometa u industriji. 

2.2.4.2 - Kratkoročna 
statistika 
građevinarstva 

Redovno prikupljanje mjesečnih podataka o izdatim odobrenjima za 
građenje; tromjesečno istraživanje proizvodnje u građevinarstvu za FBIH,  
tromjesečno istraživanje radova u inostranstvu. Analiza i obrada 
prikupljenih podataka, izvršeno izračunavanje i objavljivanje, u formi 
saopćenja, mjesečnih podataka o izdatim odobrenjima za građenje a 
tromjesečna saopćenja za ostala  dva istraživanja za nivo F BIH. Korištenje 
administrativnih izvora podataka u proizvodnji podataka o izdatim 
odobrenjima za građenje. Razvoj novog istraživanja i metodologije za 
proizvodnju CREI indikatora, i uspostavljenje redovnog prikupljanja 
podataka. 
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STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

2.2.4.3 - Kratkoročna 
statistika trgovine na 
malo 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 
 
Administrativni izvor  
Uprava za indirektno/ neizravno 
oporezivanje (UINO BIH) 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Redovno prikupljanje mjesečnih podataka o prometu bez PDV-a i PDV-u; 
izvršena analiza i obrada podataka; izvršeno izračunavanje nominalnih i 
realnih Indeksa prometa trgovine na malo (izvorni indeksi) te SA i WDA 
indeksa korištenjem JDemetra+ programa. Preračunate raspoložive serije 
RTI na novu baznu godinu. Izvršen uporedni izračun RTI indeksa 
korištenjem PDV podataka prometa iz administrativnog izvora podataka 
(PDV baza) te podataka prikupljenih kroz statističko istraživanje. Redovna 
kompilacija i publikovanje indeksa prometa trgovine na malo u mjesečnoj 
dinamici za nivo FBIH. Redovna mjesečna dostava podataka BHAS-u u 
skladu sa zahtjevanim sadržajem, formatima i rokovima za dostavu. 
Unaprijeđena IT aplikacija za izračun indiktora te razvijen web upitnik za 
prikupljanje podataka. Korištenje administrativnih izvora podataka u 
proizvodnji indikatora prometa u trgovini na malo. 

2.2.4.4 - Kratkoročna 
statistika 
distributivne trgovine 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 
 
Administrativni izvor  
Uprava za indirektno/ neizravno 
oporezivanje (UINO BIH) 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

 
 
Redovno prikupljanje mjesečnih podataka o prometu bez PDV-a i PDV-u; 
izvršena analiza i obrada podataka, izvršeno izračunavanje nominalnih i 
realnih Indeksa prometa distributivne trgovine (izvorni indeksi) te SA i 
WDA indeksa korištenjem JDemetra+ programa.  Preračunate raspoložive 
serije podataka na novu baznu godinu. Redovna kompilacija i publikovanje 
indeksa prometa distributivne trgovine u mjesečnoj dinamici za nivo FBIH. 
Redovna dostava podataka BHAS-u u skladu sa zahtjevanim sadržajem, 
formatima i rokovima za dostavu. Izvršen uporedni izračun indeksa 
prometa korištenjem PDV podataka prometa iz administrativnog izvora 
podataka (PDV baza) te podataka prikupljenih kroz statističko istraživanje. 
Unaprijeđena IT aplikacija za izračun indiktora te razvijen web upitnik za 
prikupljanje podataka. Korištenje administrativnih izvora podataka u 
proizvodnji indikatora prometa u distributivnoj trgovini. 
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STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
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2.2.4.5 - Kratkoročna 
statistika prijevoza i 
skladištenja 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 
 
 
Administrativni izvor  
Uprava za indirektno/ neizravno 
oporezivanje (UINO BIH) 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 27. novembra 2019. o europskim poslovnim 
statistikama i stavljanju izvan snage deset pravnih 
akata u području poslovnih statistika. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. 
jula 2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i 
modaliteta u skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 
Evropskog parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim 
statistikama i stavljanju izvan snage deset pravnih 
akata u području poslovnih statistika. 

Redovno prikupljanje mjesečnih podataka o prometu bez PDV-a i PDV-u; 
izvršena analiza i obrada podataka; izvršeno izračunavanje nominalnih 
Indeksa prometa transporta i skladištenja (izvorni indeksi) te SA i WDA 
indeksa korištenjem JDemetra+ software-a. Kompilacija i objavljivanje 
indeksa prometa u transportnim i skladišnim djelatnostima u mjesečnoj 
dinamici za nivo FBiH. Preračunate raspoložive serije podataka na novu 
baznu godinu. Redovna dostava podataka BHAS-u u skladu sa zahtjevanim 
sadržajem, formatima i rokovima za dostavu. Izvršen uporedni izračun 
indeksa prometa korištenjem PDV podataka prometa iz administrativnog 
izvora podataka (PDV baza) te podataka prikupljenih kroz statističko 
istraživanje. IT aplikacija je planirana da se unaprijedi od septembra ili da 
se napravi sistem web prikupljanja podataka.. Korištenje administrativnih 
izvora podataka u proizvodnji indikatora prometa prijevoza i skladištenja. 

2.2.4.6 - Kratkoročna 
statistika ostalih 
usluga 

Redovno prikupljanje mjesečnih podataka o prometu bez PDV-a i PDV-u; 
izvršena analiza i obrada podataka; izvršeno izračunavanje nominalnih 
indeksa prometa ostalih usluga (izvorni indeksi) te SA i WDA indeksa 
korištenjem JDemetra+ programa. Kompilacija i objavljivanje indeksa 
prometa ostalih usluga u mjesečnoj dinamici za nivo FBiH. Preračunate 
raspoložive serije podataka na novu baznu godinu. Redovna mjesečna 
dostava podataka BHAS-u u skladu sa zahtjevanim sadržajem, formatima i 
rokovima za dostavu. Izvršen uporedni izračun indeksa prometa 
korištenjem PDV podataka prometa iz administrativnog izvora podataka 
(PDV baza) te podataka prikupljenih kroz statističko istraživanje. 
Unaprijeđena IT aplikacija. Korištenje administrativnih izvora podataka u 
proizvodnji indikatora prometa ostalih usluga. 

2.2.4.7 - Proizvođačke 
cijene u uslužnim 
djelatnostima 

 
Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Redovno kvartalno prikupljanje podataka; obrada i analiza prikupljnih 
podataka; izvršen izračun indeksa za razvijene uslužne djelatnosti 
obuhvaćene istraživanjem; preračun postojeće serije IPCU i izračun 
indeksa cijena na novu baznu godinu korištenjem usaglašene 
metodologije; nastavak redovnog publikovanja indeksa proizvođačkih 
cijena. Nastavak redovne kvartalne dostava podataka BHAS-u u skladu sa 
zahtjevanim sadržajem, formatima i rokovima za dostavu. Dalje 
naprijeđenje zajedničke IT aplikacije za proizvođačke cijene usluga (IPCU) 
i građevinarstva (CPPI). Razvoj IPCU za nove uslužne djelatnosti u skladu 
sa zahtjevima EBS Regulative. 
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2.3  MEĐUNARODNA TRGOVINA USLUGAMA 

2.3.2 - Međunarodna 
trgovina  u robama - 
robna razmjene BiH s 
inostranstvom 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 
Administrativni izvor  
Uprava za indirektno/ neizravno 
oporezivanje (UINO BIH) 

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1470 оd 12. 
oktobra 2020. o nomenklaturi zemalja i područja za 
evropske statistike o međunarodnoj trgovini robom te o 
geografskoj ra ščlambi za druge poslovne statistike. 

 
Baza podataka o vanjskotrgovinskim robnim transakcijama BiH; podaci o 
vanjskotrgovinskim robnim transakcijama BiH publicirani,  
 
Indeksi proizvedeni; podaci publikovani. 
 
Baza podataka o statistici robne razmjene BiH s inostranstvom prema vrsti 
valute; podaci publikovani u saopćenju i tematskom biltenu. 

2.4   CIJENE 

2.4.1 - Indeks 
potrošačkih cijena/ 
HICP 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1148 оd 31. jula 
2020. o utvrđivanju metodoloških i tehničkih specifikacija 
u skladu sa Uredbom (EU) 2016/792 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o harmoniziranim indeksima 
potrošačkih cijena i indeksu cijena stambenih objekata. 

Podaci o indeksima potrošačkih cijena (CPI) na nivou FBiH.  
 
Unapređena usaglašenost metodologije izračunavanja CPI sa EU 
standardima.  
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2.4.3 - Stambena 
statistika -cijene u 
građevinarstvu 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EU) br. 2016/792 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 11. maja 2016. o harmoniziranim indeksima 
potrošačkih cijena i indeksu cijena stambenih objekata i 
stavljanju izvan snage Uredbe Vijeća (EZ) br. 2494/95. 
 
Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika. 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika.  

Kvartalni indeksi proizvođačkih cijena u građevinarstvu/ stanogradnja 
 
Godišnji indeksi proizvođačkih cijena u građevinarstvu/ niskogradnja 
 
Kvartalni podaci o prodajnim cijenama novih završenih i prodatih stanova 

2.5   NAUKA, TEHNOLOGIJA I INOVACIJE 

2.5.1 - Statistika 
nauke i tehnologije 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Uredba (EU) 2019/2152 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
27. novembra 2019. o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika  
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2020/1197 оd 30. jula 
2020. o utvrđivanju tehničkih specifikacija i modaliteta u 
skladu sa Uredbom (EU) 2019/2152 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim poslovnim statistikama i 
stavljanju izvan snage deset pravnih akata u području 
poslovnih statistika 

Istraživanje i razvoj prema području nauke, broju 
zaposlenih/angažovanih, spolu i kategorijama, ekvivalentu pune 
zaposlenosti/angažovanosti, postignutom obrazovanju. 

Državna budžetska izdvajanja namijenjena za istraživanje i razvoj, prema 
vrsti podsticaja i prema sektorima (poslovni, državni, visoko obrazovanje, 
privatni neprofitni sektor i sektor inostranstvo, prema naučnoj oblasti 
istraživanja i prema društveno ekonomskim ciljevima u tekućoj godini i 
planirana sredstva za narednu kalendarsku godinu. 

Izračun varijabli i izrada indikatora o ljudskim potencijalima u nauci i 
tehnologiji prema nivoima obrazovanja, starosnim grupama, ekvivalentu 
punog radnog vremena, spolu i zanimanju. 

2.5.2 - Statistika 
inovacija 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                      

Preduzeća prema inovativnosti, djelatnosti, veličini; inovativna preduzeća 
prema vrsti inovacije, djelatnosti i veličini, inovatori proizvoda i procesa 
prema vrsti inovacijske aktivnosti, otežavajuće okolnosti za inovacijske 
aktivnosti. 
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2.5.3 - Statistika 
informacionih i 
komunikacijskih 
tehnologija 
 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

 
 
 
 
Uredbe Komisije (EU) 2015/2003 o provođenju Uredbe 
(EZ) br. 808/2004 kojom se uspostavlja zajednički sistem 
na nivou EU-a za prikupljanje statističkih podataka o 
digitalnoj ekonomiji i društvu te u skladu sa zahtjevima EU 
Regulative  br. 2019/1700 Evropskog parlamenta i Vijeća o 
uspostavi zajedničkog okvira za evropske statistike o 
osobama i domaćinstvima koje se zasnivaju na podacima o 
pojedincima prikupljenima na uzorcima. 

 

 

 

Telefonske usluge fiksne i mobilne mreže u minutama; prijenos podataka; 
broj SMS poruka, širokopojasni internetski promet u GB. 

Broj iznajmljenih linija, broj glavnih telefonskih linija, broj glavnih 
telefonskih linija koje služe domaćinstvima, pretplatnici u mobilnoj 
telefonskoj mreži, internet pretplatnici, ukupni pozivi fiksne telefonije, 
pozivi od fiksne mreže ka mobilnoj mreži, ukupni pozivi mobilne 
telefonije, pozivi unutar mobilne mreže, pozivi od jedne mobilne mreže ka 
drugoj mobilnoj mreži, pozivi od mobilne mreže ka fiksnoj mreži,  
međunarodni pozivi - dolazni i odlazni. 

Korištenje interneta, karakteristike internet konekcije, korištenje e-
trgovine u poslovnim procesima, korištenje društvenih mreža, 
posjedovanje web stranice, i ostala pitanja povezana s korištenjem IKT-a u 
poslovnim procesima. Sadržaj istraživanja, propisana obilježja i dinamika 
provođenja su podložni izmjenama koje utvrđuje Eurostat.  

Podaci iz domaćinstava i od pojedinaca o korištenju informacionih i 
komunikacionih tehnologija u domaćinstvima: korištenje interneta, 
korištenje e-trgovine, korištenje e-uprave, i ostala pitanja povezana s 
korištenjem IKT 

 
Broj pismonosnih i paketnih pošiljki u unutrašnjem i međunarodnom  

 prometu; kurirske usluge (EMS); platni promet; Broj pošta i poštanska  

oprema; poštanske linije; prijevozna sredstva. 

2.5.3.1.01 -
Tromjesečni izvještaj 
o 
telekomunikacijskim 
uslugama 
 
2.5.3.1.02 - Godišnji 
izvještaj o 
telekomunikacijskoj 
opremi, mreži i 
uslugama 
 
2.5.3.1.03 - Godišnje 
istraživanje o 
upotrebi 
informacijskih i 
komunikacijskih 
tehnologija u 
poslovnim 
subjektima 
 
2.5.3.1.04 - Godišnje 
istraživanje o 
upotrebi 
informacijskih i 
komunikacijskih 
tehnologija u 
domaćinstvima i 
pojedinačno 
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2.5.3.2.01 -
Tromjesečni izvještaj 
o poštanskim i 
kurirskim uslugama 
 

2.5.3.2.02 - Godišnji 
izvještaj o poštanskoj 
opremi i mreži 
 

3.   SEKTORSKE STATISTIKE 

3.1 POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO, RIBARSTVO 

3.1.1     Statistika šumarstva i računi 

3.1.1.1 – Mjesečni 
izvještaj o 
proizvodnji, prodaji, 
zalihama i vrijednosti 
šumskih sortimenata, 
u državnim šumama 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     
 

NE 

Praćenje proizvodnje, prodaje, zaliha  i cijena šumskih sortimenata na 
mjesečnom nivou u državnim šumama. 
 

3.1.1.2 - Godišnji 
izvještaj o 
iskorištavanju 
državnih šuma i šuma 
u privatnoj  svojini 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Praćenje podataka o bruto posječenoj drvnoj masi po tipovima šuma, 
vrstama drveća i načinu sječe i tipu vlasništva. 
 

3.1.1.3 - Godišnji 
izvještaj o podizanju i 
gajenju šuma 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Praćenje šumsko-uzgojnih radova u privatnim i državnim šumama. 
 

3.1.1.4 - Godišnji 
izvještaj o štetama u 
šumama državne i 
privatne svojine 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     
 

Sagledavanje obima šteta u šumama. 
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3.1.1.5 - Godišnji 
izvještaj o šumskim 
požarima 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     
 

Sagledavanje šteta od požara u šumama. 
 

3.1.1.6 - Godišnji 
izvještaj o 
građevinskim 
objektima, 
saobraćajnicama i 
mehanizaciji u 
šumarstvu 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Praćenje podataka o postojećim i novoizgrađenim objektima i putevima u 
državnim šumama, mehanizaciji i utrošku energenata. 
 

3.1.1.7 - Godišnji 
izvještaj o lovstvu 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

NE 
Sagledavanje strukture lovstva. 
 

3.1.1.8 - Ekonomski 
računi u šumarstvu – 
godišnji izvještaj 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     
 

Uredba (EU) br. 691/2011 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 6. jula 2011. o europskim ekonomskim računima 
okoliša. 

Izrada ekonomskih pokazatelja šumarstva u FBiH. 
 

3.1.2   Statistika poljoprivrede 

3.1.2.1a) - 
Poljoprivredna 
proizvodnja - 
Statistika biljne 
proizvodnje 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Uredba (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 18. juna 2009. o statistici usjeva i stavljanju izvan snage 
uredaba Vijeća (EEZ) br. 837/90 i (EEZ) br. 959/93.  
 
Delegirana uredba Komisije (EU) 2015/1557 o izmjeni 
uredbe (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća o 
statistici usjeva. 

Dobivanje podataka o poljoprivrednom zemljištu po kategorijama 
korištenja; oraničnim površinama (zasijane, nezasijane, ostalo na 
oranicama i površine pod zaštitom) i zasadima (voćnjacima, maslinicima i 
vinogradima). 
 
Dobivanje podataka o požnjevenim površinama, broju rodnih stabala i 
prinosu usjeva, voća, maslina i grožđa.  

 

3.1.2.1.1 – Anketa o 
zasijanim površinama 
i zasadima i procjena 
prinosa ranih usjeva 
 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 18. juna 2009. o statistici usjeva i stavljanju izvan snage 
uredaba Vijeća (EEZ) br. 837/90 i (EEZ) br. 959/93. 
  
Delegirana uredba Komisije (EU) 2015/1557 o izmjeni 
uredbe (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća o 
statistici usjeva. 

Dobivanje podataka o zasijanim površinama na oranicama i proizvodne 
površine voćnjaka i vinograda, kao i očekivanim prinosima. 
 



Program provođenja statističkih istraživanja od interesa za F BiH 2021 - 2024. 52 

STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 

3.1.2.1.2 – Anketa o 
poljoprivrednoj 
proizvodnji – biljna 
proizvodnja 
 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 18. juna 2009. o statistici usjeva i stavljanju izvan snage 
uredaba Vijeća (EEZ) br. 837/90 i (EEZ) br. 959/93.  
 
Delegirana uredba Komisije (EU) 2015/1557 o izmjeni 
uredbe (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća o 
statistici usjeva. 

Dobivanje podaci o ostvarenoj biljnoj proizvodnji (proizvodnja usjeva, 
voća i grožđa), realizovanoj jesenjoj sjetvi, planiranoj proljetnoj sjetvi i 
zakupu poljoprivrednog zemljišta. 
 

3.1.2.a) - Anketa o 
poljoprivrednoj 
proizvodnji – stočna 
proizvodnja  

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 18. juna 2009. o statistici usjeva i stavljanju izvan snage 
uredaba Vijeća (EEZ) br. 837/90 i (EEZ) br. 959/93.  
 
Delegirana uredba Komisije (EU) 2015/1557 o izmjeni 
uredbe (EZ) br. 543/2009 Evropskog parlamenta i Vijeća o 
statistici usjeva. 

Dobivanje podataka o stočarstvu: brojno stanje stoke po vrstama stoke, 
stočnoj proizvodnji, proizvodnja i upotreba mlijeka na gazdinstvu, klanje 
stoke na gazdinstvu i zajedničkoj ispaši stoke. 

3.1.2.b) - Statistika 
stočarstva, mesa i jaja 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Uredba (EZ) br. 1165/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 19. novembra 2008. o statističkim podacima o 
stočarstvu i mesu i o stavljanju izvan snage direktiva Vijeća 
93/23/EEZ, 93/24/EEZ i 93/25/EEZ. 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 617/2008 od 27. juna 2008. o 
utvrđivanju detaljnih pravila za provedbu Uredbe (EZ) br. 
1234/2007 u pogledu tržišnih standarda za jaja za valenje 
i pilića domaće peradi. 

Broj zaklanih grla prema vrstama i kategorijama, bruto težina žive stoke i 
peradi i neto težine zaklane stoke i peradi i vrijednost randmana. 
 
Broj stoke prema vrstama i kategorijama, broj peradi i košnica pčela, 
bilansa stoke i peradi, stočna proizvodnja na osnovu dva metoda:  
 
Brojno stanje stoke po vrstama i kategorijama uključujući broj košnica i 
proizvodnja meda, proizvodnja i upotreba mlijeka na gazdinstvu, klanje 
stoke na gazdinstvu, korištenje zajedničkih pašnjaka. 
 
Dobijanje podataka o broju jaja za leženje smještenih u inkubator i broju 
izleglih pilića u skladu sa EU klasifikacijom. 
 
Dobijanje podataka o kapacitetima i vrstama namjene valionica. 

3.1.2.c) - Statistika 
mlijeka i mliječnih 
proizvoda 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Odluka Komisije 97/80/EZ od 18. decembra 1996. o 
utvrđivanju odredaba za provedbu Direktive Vijeća 
96/16/EZ o statističkim istraživanjima o mlijeku i 
mliječnim proizvodima. 

Dobivanje podataka o prikupljenim količinama sirovog mlijeka i pavlake sa 
prosječnim sadržajem masnoće (%) i proteina (%) i proizvedenim 
količinama mliječnih proizvoda od kravljeg mlijeka. 
 
Dobivanje podataka prikupljenim/otkupljenim količinama sirovog mlijeka 
(kravlje, ovčije i kozje) sa prosječnim sadržajem masnoće u % i prosječnim 
sadržajem proteina u %, kao i podaci o proizvodnji mliječnih proizvoda 
(od svih vrsta mlijeka) sa prosječnim sadržajem masnoće u %. 
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3.1.2.d) - Istraživanje 
poljoprivredne 
strukture 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Uredba (EU) 2018/1091 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
18. jula 2018. o integriranoj statistici na razini 
poljoprivrednih gospodarstava i stavljanju izvan snage 
uredaba (EZ) br. 1166/2008 i (EU) br. 1337/2011. 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) 2018/1874 оd 29. 
novembra 2018. o podacima koje treba dostaviti za 2020. u 
skladu sa Uredbom (EU) 2018/1091 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o integriranoj statistici na razini 
poljoprivrednih gospodarstava i stavljanju izvan snage 
uredaba (EZ) br. 1166/2008 i (EU) br. 1337/2011 u 
pogledu popisa varijabli i njihova opisa.. 

Nastavak priprema za Popis poljoprivrede u BiH: priprema detaljnogi plan 
aktivnosti uključujući proračune za puni popis poljoprivrede; izrada okvira 
za popis poljoprivrede; priprema sveobuhvatnih metodoloških 
dokumenata (upitnika, priručnika s uputama, metodoloških upitnika, 
priručnika s uputama, metodoloških priručnika i smjernica; materijala za 
obuku itd.). 
 
Usvajanje zajedničke metodologije za provođenje Popisa poljoprivrede.  
 
Provodjenje Popisa poljoprivrede u BiH 
 

3.1.2.e) - 
Poljoprivredni računi 
i cijene 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Uredba (EZ) br. 138/2004 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 5. decembra 2003. o ekonomskim računima u 
poljoprivredi na području Zajednice. 
 
Uredba (EZ) br. 1137/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 22. oktobra 2008 o prilagođavanja nekih instrumenata 
podložnih postupku utvrđenom u članku 251. Ugovora, 
Odluci Vijeća 1999/468/EZ u vezi s regulatornim 
postupkom s kontrolom.  
 
Uredba (EU) 2022/590 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
6. aprila 2022. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 138/2004 u 
pogledu regionalnih ekonomskih računa u poljoprivredi. 

Dobivanje podataka u ukupnim prodatim  količinama, vrijednostima i 
prosječnim cijenama proizvoda iz vlastite proizvodnje koji se koriste za 
potrebe nacionalnih računa, izračunavanje indeksa poljoprivredne 
proizvodnje, ekonomskih računa u poljoprivredi i indeksa cijena 
poljoprivrednih proizvoda. 
 
Dobivanje podataka u ukupnim otkupljenim količinama od porodičnih 
proizvođača  vrijednostima i  prosječnim cijenama proizvoda, koji se 
koriste za potrebe nacionalnih računa, izračunavanje indeksa 
poljoprivredne proizvodnje, ekonomskih računa u poljoprivredi i indeksa 
cijena poljoprivrednih proizvoda. 
 
Dobivanje podataka o cijenama reprezentativnih inputa (stočne hrane, 
mineralnih gnojiva, pesticida i veterinarskih usluga i lijekova) u svrhu  
izračunavanje prosječnih cijena i indeksa cijena reprezentativnih inputa u 
poljoprivrednoj proizvodnji. 
 
Izrada ekonomskih računa u poljoprivredi (račun proizvodnje):  
Izračunavanje outputa poljoprivredne djelatnosti, međufazne potrošnje, 
bruto dodane vrijednosti po baznim cijenama, potrošnje fiksnog kapitala i 
neto dodane vrijednosti u djelatnosti poljoprivrede po baznim cijenama. 
 

3.1.3  Statistika ribarstva  

3.1.3.1 - Statistika 
akvakulture - 
Godišnji izvještaj o 
akvakulturi 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

NE 

Dobivanje podataka u oblasti statistike akvakulture:  količina i vrijednost 
proizvedene/prodate konzumne ribe, mlađi i jaja; vrsta i tehnika uzgoja, 
plovna sredstva i oprema, zaposleni, kapacitet uzgajališta, utrošak inputa u 
akvakulturi. 
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3.2  ENERGIJA 

3.2.1   Energetska statistika – proizvodnja (godišnje, mjesečne i kratkoročne mjesečne statistike   energije, cijene energije) 

3.2.1.1 - Godišnje 
istraživanje o 
proizvodnji i 
potrošnji i distribuciji 
električne energije, 
toplote, prirodnog 
plina, uglja, nafte i 
naftnih derivata, 
drva, koksa , biogasa 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH i Republičkim 
zavodom za statistiku RS) 
 

Uredba (EZ) br. 1099/2008 Evropskog parlamenta i Vijeća 
o energetskoj statistici. 
 
Uredba (EU) br. 2016/1952 Evropskog parlamen ta i 
Vijeća od 26. oktobra 2016. o Evropskoj statistici cijena 
prirodnog plina i električne energije te stavljanju izvan 
snage Direktive 2008/92/EZ. 
 
Direktiva 2009/28/EZ Evropskog parlamenta i Vijeća od 
23. aprila 2009. o promicanju uporabe energije iz 
obnovljivih izvora te o izmjeni i kasnijem stavljanju izvan 
snage direktiva 2001/77/EZ i 2003/30/EZ .  
 
Uredba Komisije (EU) 2022/132 оd 28. januara 2022. o 
izmjeni Uredbe (EZ) br. 1099/2008 Evropskog parlamenta 
i Vijeća o energetskoj statistici u pogledu provedbe 
ažuriranja godišnje, mjesečne i kratkoročne mjesečne 
energetske statistike. 
 
Uredba Komisije (EU) 2024/264 оd 17. januar 2024. o 
izmjeni Uredbe (EZ) br. 1099/2008 Evropskog parlamenta 
i Vijeća o energetskoj statistici u pogledu provedbe 
ažuriranja godišnje, mjesečne i kratkoročne mjesečne 
energetske statistike. 

Godišnji energetski bilans koji obuhvata: godišnju proizvodnju, uvoz, 
izvoz, zalihe i isporuke električne energije, nafte i naftnih derivata, uglja i 
prirodnog plina; proizvodnju toplote i obnovljive energije; potrošnju 
energenata koji su transformirani u drugi oblik energije ili potrošeni za 
neenergetske svrhe i  finalnu potrošnju energije prema sektorima i pod-
sektorima potrošnje. 
 
Set godišnjih statističkih indikatora energetske statistike koji se publikuju 
u vidu saopćenja. 

3.2.1.2 - Mjesečna i 
kratkoročna 
statistika energije 

Dobivanje mjesečnih podataka koji obuhvaćaju praćenje energenta u 
naturalnom izrazu: o proizvodnji, uvozu, izvozu, zalihama i isporukama 
električne energije, nafte i naftnih derivata, ugljena i prirodnog plina, kao i 
potrošnju osnovnih sirovina za proizvodnju. 
 
Podaci se obrađuju i publikuju u vidu mjesečnih saopćenja. 

3.3  TRANSPORT 

3.3.1         Statistika transporta 

3.3.1.1 - Statistika 
cestovnog prijevoza 
 Proizvođač zvanične statistike  

Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

Uredba (EU) br. 70/2012 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 18. januara 2012. o statističkim izvješćima u vezi s 
cestovnim prijevozom robe (preinačena). 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 2163/2001 od 7. novembra 2001. 
o tehničkim postupcima prenosa statističkih podataka u 
vezi s cestovnim prijevozom tereta. 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 6/2003 od 30. decembra 2002. o 

Broj i kapacitet prevoznih sredstava, broj putnika u unutrašnjem i 
međunarodnom prijevozu, broj prevezenih putnika i putnički kilometri, 
utrošak pogonskog goriva. 
 
Broj i kapacitet prijevoznih sredstava, prijeđeni kilometri i prevezeni 
putnici u unutrašnjem i međunarodnom prijevozu, broj putnika i putnički 
kilometri. 
 
Broj i kapacitet prijevoznih sredstava, vrste sredstava (autobusi, tramvaji i 

3.3.1.1a) - Statistika 
cestovnog prijevoza 
putnika 
3.3.1.1.03 - Godišnji 
izvještaj o cestovnom 
prijevozu putnika  
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3.3.1.1.04 - 
Tromjesečni izvještaj 
o cestovnom 
prijevozu putnika  

širenju statističkih podataka o cestovnom prijevozu tereta. 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 642/2004 od 6. aprila 2004. o 
uvjetima točnosti za podatke prikupljene u skladu sa 
Uredbom Vijeća (EZ) br. 1172/98 o statističkim izvješćima 
u vezi s cestovnim prijevozom tereta. 
 
Uredba Komisije (EZ) br. 833/2007 od 16. jula 2007. o 
završetku prijelaznog razdoblja predviđenog Uredbom 
Vijeća (EZ) br. 1172/98 o statističkim izvješćima u vezi s 
cestovnim prijevozom roba. 
 
Uredba Komisije (EU) br. 202/2010 od 10. marta 2010. o 
izmjeni Uredbe (EZ) br. 6/2003 o širenju statističkih 
podataka o cestovnom prijevozu robe. 
 
Riječnik za statistiku transporta, V izdanje, 2019, 
Eurostat/UNECE/ITF, za međunarodno izvještavanje 
Eurostat/UNECE/ITF Zajedničkog upitnika i nacionalne 
potrebe. 

trolejbusi), linije, prijeđeni kilometri prijevoznih sredstava, prijevoz 
putnika u autobusima, tramvajima i trolejbusima, utrošak pogonskoga 
goriva. 
 
 
Podaci o prevozu robe u cestovnom saobraćaju, pređenim kilometrima 
vozila u hiljadama, prevezenim tonama robe u hiljadama, tonskim 
kilometrima u hiljadama. 
 
Težina prevezene robe i tonski kilometri, prijeđena udaljenost, vrsta 
prometa,  vrsta robe, oblik karoserije i starost vozila, potrošnja goriva 
 
Dužina putne mreže, po vrsti kolovoza i privrednom značaju. Broj i dužina  
mostova i tunela 

3.3.1.1.05 - 
Tromjesečni izvještaj 
o gradsko-
prigradskom 
prijevozu  
3.3.1.1b) - Statistika 
cestovnog prijevoza 
robe 
3.3.1.1.07 -
Tromjesečni izvještaj 
o cestovnom 
prijevozu robe  
3.3.1.1.09 - Godišnji 
izvještaj o cestovnom 
prijevozu robe  
3.3.1.1.10 - Godišnji 
izvještaj o cestama, 
mostovima i tunelima  

3.3.1.2 - Statistika 
željezničkog 
prijevoza  

Proizvođač zvanične statistike  
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

 
Uredba (EU) 2018/643 Evropskog parlamenta i Vijeća od 
18. aprila 2018. o statistici željezničkog prijevoza.  
 
Uredba Komisije (EZ) br. 332/2007 od 27. marta 2007. o 
tehničkim rješenjima za dostavu statističkih podataka o 
željezničkom prometu. 
 
Priručnik za statistiku željezničkog prijevoza, Eurostat – 
verzija 10.4, 2021. godine. 

Podaci o prijevozu putnika i putničkim kilometrima u unutrašnjem i 
međunarodnom prijevozu, prijevoz robe i tonski kilometri u unutrašnjem i 
međunarodnom prijevozu (izvoz, uvoz, tranzit), prijevoz opasnog tereta. 
 
Podaci o željezničkoj infrastrukturi, prijevoznim sredstvima, prijevozu 
putnika i putničkim kilometrima po vrstama prijevoza, prijevozu robe i 
tonskim kilometrima po vrstama prijevoza i po vrstama robe, nabavci i 
utrošku goriva, saobraćajnim nesrećama. 

3.3.1.2.01 - 
Tromjesečni izvještaj 
o željezničkom 
prijevozu   
3.3.1.2.02 - Godišnji 
izvještaj o 
željezničkom 
prijevozu  

3.3.1.3 - Statistika 
zračnog prijevoza  

Proizvođač zvanične statistike  
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 

Uredba (EZ) br. 437/2003 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 27. februara 2003. o statističkim podacima u odnosu na 
prijevoz putnika, tereta i pošte u zračnom prometu 

Uredba Komisije (EZ) br. 1358/2003 od 31. jula 2003. o 

Broj aerodromskih operacija, broj putnika, prevezeni teret, prevezena 
pošta, međunarodni prijevoz-redovni i vanredni. 
 
Podaci o prometu putnika, robe i pošte na aerodromima; podaci o 
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3.3.1.3.01 - Mjesečni 
izvještaj o prometu na 
aerodromima  

 provedbi Uredbe (EZ) br. 437/2003 Evropskog parlamenta 
i Vijeća o statističkim podacima u odnosu na prijevoz 
putnika, tereta i pošte u zračnom prometu i o izmjeni 
njezinih priloga I. i II. 

Uredba Komisije (EZ) br. 546/2005 od 8. aprila 2005. o 
prilagođavanja Uredbe (EZ) br. 437/2003 Evropskog 
parlamenta i Vijeća u odnosu na dodjelu šifri država 
izvjestiteljica i o izmjeni Uredbe Komisije (EZ) br. 
1358/2003 u odnosu na ažuriranje popisa zračnih luka 
Zajednice  

Uredba Komisije (EZ) br. 158/2007 od 16. februara 2007. 
o izmjeni Uredbe Komisije (EZ) br. 1358/2003 u odnosu 
na popis zračnih luka Zajednice . 

Priručnik za statistiku vazdušnog transporta (Reference 
Manual on Air Transport Statistics) – Eurostat (version 
15), 2021. 

ukupnim komercijalnim kretanjima i ostalim operacijama; Utrošak 
energenata i sredstava utrošena za održavanje aerodroma. 
 

3.3.1.3.02 -
Tromjesečni izvještaj 
o zračnom prijevozu 
 

3.3.1.3.03 - Godišnji 
izvještaj o 
aerodromima 
 

3.3.1.3.04 - Godišnji 
izvještaj o zračnom 
prijevozu 

3.3.2.2 - Statistika 
sigurnosti saobraćaja 
 

Proizvođač zvanične statistike  
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 
 
Administrativni izvor 
Agencija za identifikacione 
dokumente evidenciju i razmjenu 
podataka BiH  (IDDEEA) 
 

Partnersko sudjelovanje, Eurostat/ITF/UNECE, Zajednički 
upitnik. 
 
Pojmovnik za statistiku prometa, V. izdanje, 
Eurostat/UNECE/ITF, prijevod. 

Godišnji podaci o cestovnim prometnim nesrećama o svakoj prometnoj 
nesreći prema vrsti, posljedicama, uzroku, okolnostima i sudionicima za 
integriranje u CADAS bazu EU. 
 
Ukupan broj registriranih cestovnih putničkih motornih vozila po: vrsti i 
godini proizvodnje vozila, vrsti pogonske energije (benzin, nafta, ostalo) i 
radnog obima motora, masi praznog vozila eko karakteristikama, najvećoj 
ukupnoj dopuštenoj masi i snazi motora. Ukupan broj registriranih 
cestovnih teretnih motornih i priključnih vozila po: vrsti i godini 
proizvodnje vozila, nosivosti vozila u tonama, isključujući tegljače i vrsti 
pogonske energije i eko karakteristikama. 

3.3.2.2.02 - Godišnji 
izvještaj o 
registriranim 
cestovnim motornim i 
priključnim vozilima 
 
3.3.2.2.03 - Godišnji 
izvještaj o prometnim 
nesrećama na 
cestama 
 
3.3.2.2.04 - Godišnji 
izvještaj o prvi put 
registriranim 
cestovnim motornim i 
priključnim vozilima 
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3.4.1 - Statistika 
turizma 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

Uredba (EU) br. 692/2011 Evropskog parlamenta i Vijeća 
o europskim statistikama o turizmu i o stavljanju izvan 
snage Direktive Vijeća 95/57/EZ  
 
Provedbena uredba Komisije (EU) br. 1051/2011 od 20. 
oktobra 2011. o provedbi Uredbe (EU) br. 692/2011 
Evropskog parlamenta i Vijeća o europskim statistikama o 
turizmu u pogledu strukture izvještaja o kvalitetu i slanja 
podataka 
 
Provedbena uredba Komisije (EU) br. 81/2013 od 29. 
januara 2013. o izmjeni Provedbene uredbe (EU) br. 
1051/2011 s obzirom na datoteke s mikropodacima za 
prijenos podataka 
 
Delegirana uredba Komisije (EU) br. 253/2013 od 15. 
januara 2013. o izmjeni Priloga II. Uredbi (EU) br. 
692/2011 Evropskog parlamenta i Vijeća u pogledu 
prilagođavanja nakon revizije Međunarodne standardne 
klasifikacije obrazovanja (ISCED) u pogledu varijabli i 
raščlanjivanja koje je potrebno dostaviti 
 
Delegirana uredba Komisije (EU) 2019/1681 оd 1. avgusta 
2019. o izmjeni Uredbe (EU) br. 692/2011 Evropskog 
parlamenta i Vijeća o europskim statistikama o turizmu u 
pogledu rokova za slanje i prilagodbe priloga I. i II.  
 
Delegirana Uredba Komisije (EU) 2020/1569 оd 23. jula 
2020. o izmjeni Priloga I. Uredbi (EU) br. 692/2011 
Evropskog parlamenta i Vijeća u pogledu klasifikacije 
država boravišta gostiju u turističkim smještajnim 
objektima u kontekstu povlačenja Ujedinjene Kraljevine iz 
Unije  
 

 
 
 
 
 
Kompilacija i objavljivanje indikatora statistike smještaja: mjesečni podaci 
(za referentni mjesec) i kumulativni podaci (od početka godine do 
referentnog mjeseca) za nivo FBIH.  
 
Unapređena i sa EU standardima harmonizovana statistika smještaja u 
turizmu.  
 
Redovna mjesečna dostava podataka BHAS-u u skladu sa zahtjevanim 
sadržajem, formatima i rokovima za dostavu.  
  
Dokumentovane sve potrebne aktivnosti i procedure za provođenje 
mjesečnog istraživanja statistike smještaja u turizmu.  
 
Redovno provođenje ankete o privatnim i poslovnim putovanjima i 
unaprijeđenje periodike prikupljanja podataka u skladu sa odgovarajućim 
praksama zemalja EU 
 
Pripremljena IT aplikacija za statistiku smještaja u turizmu u BiH. 

4.     OKOLIŠ I VIŠEPODRUČNE STATISTIKE 

4.1  OKOLIŠ 
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4.1.1 - Monetarni 
računi okoliša 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

Uredba (EU) br. 691/2011 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 6. jula 2011. o europskim ekonomskim računima 
okoliša 
 
Uredba (EU) br. 538/2014 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 16. aprila 2014. o izmjeni Uredbe (EU) br. 691/2011 o 
europskim ekonomskim računima okoliša 
 
Prijedlog uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o izmjeni 
Uredbe (EU) br. 691/2011 u pogledu uvođenja novih 
modula ekonomskih računa okoliša 

Računi izdataka za zaštitu okoliša EPEA (podaci o investicijama, izdacima i 
naknadama u zaštitu okoliša za sljedeća područja djelatnosti KD BiH 2010: 
B-Vađenje ruda i kamena; C- Prerađivačka industrija; D- Proizvodnja i 
snabdijevanje električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija; E- 
Snabdijevanje vodom, uklanjanje otpadnih voda, upravljanje otpadom te 
djelatnosti sanacije okoliša. 

Računi za poreze vezane za okoliš prema ekonomskoj djelatnosti (ETEA). 

4.1.3 - Statistika 
otpada i opasnih 
materija 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

Uredba (EZ) br. 2150/2002 Evropskog parlamenta i Vijeća 
od 25. novembra 2002 o statističkim podacima o otpadu 

Uredba Komisije (EU) br 849/2010 od 27. septembra 2010 
o izmjeni Uredbe (EZ) br.2150/2002 Evropskog 
parlamenta i Vijeća od 25. studen oga 2002 o statističkim 
podacima o otpadu  

Delegirana odluka Komisije (EU) 2019/1597 od 3. maja 
2019. o dopuni Direktive 2008/98/EZ Evropskog 
parlamenta i Vijeća u odnosu na zajedničku metodologiju i 
minimalne zahtjeve u p ogledu kvaliteta za ujednačeno 
mjerenje razine otpada od hrane  

Provedbena odluka Komisije (EU) 2019/2000 od 28. 
novembra 2019. o utvrđivanju formata za dostavu 
podataka o otpadu od hrane i za podnošenje izvještaja o 
provjeri kvaliteta u skladu s Direktivom 2008/98/EZ Euro 
pskog parlamenta i Vijeća 

Strukturni podaci o komunalnom otpadu prema zahtjevima metodološkog 
dokumenta „Priručnik o statistici otpada, Eurostat 2013,“ i zahtjevima 
Eurostat/ OECD Zajedničkog upitnika o otpadu i u skladu sa kategorijama 
otpada. 

Podaci prikupljeni u skladu sa važećom Uredbom  2150/2022 (EZ) 
Evropskog parlamenta i Vijeća o statističkim podacima o otpadu. 

 

4.1.4 - Statistika voda 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                    
(u saradnji sa  Agencijom za 
statistiku BiH) 
 

Sporazum o zajedničkom prikupljanju podataka 
Eurostat/OECD (Zajednički upitnik OECD-a i Eurostata za 
okoliš, Područje kopnenih voda) 

Godišnji podaci za izvještavanje OECD/ Eurostat Zajedničkog upitnika za 
okoliš- područje kopnenih voda (JQ Inland Water); Izvještavanje 
UNSD/UNEP zajedničkog upitnika za statistiku okoliša, područje vode. 
 

5.  MEĐUSEKTORSKA STATISTIKA 

5.1   ODRŽIVI RAZVOJ 
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5.1.1 – EU SDG 
indikatori: 
proizvodnja i 
diseminacija 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Agenda za održivi razvoj 2030. i 17 ciljeva održivog 
razvoja, koje su UN usvojili u septembru 2015., dali su novi 
poticaj globalnim naporima za postizanje održivog razvoja. 
Eurostat je stoga razvio set EU indikatora ciljeva održivog 
razvoja, temeljen na iskustvu EU indikatora održivog 
razvoja koji se koristio do 2015. za praćenje Strategije 
održivog razvoja EU-a. Set EU indikatora usklađen je u 
izvjesnoj mjeri s UN-ovim indikatorima za globalno 
praćenje, dogovorenima u martu 2017. od strane 
Statističke komisije UN-a. Taj set indikatora redovno se 
revidira radi uključivanja indikatora iz novih izvora 
podataka koji s vremenom postaju dostupni. 

Indikatori ciljeva održivog razvoja 

5.2   REGIONALNE I GEOPROSTORNE STATISTIČKE INFORMACIJE 

5.2.3 - Gisco 
 

 
 
 
 
Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH                           
(u saradnji sa Federalnim zavodom 
za statistiku) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Federalni zavod za statistiku                       
(u saradnji sa Federalnom 
geodetskom upravom) 

Napomena Na osnovu Zakona o statistici Bosne i 
Hercegovine BHAS izvršava  međunarodne obaveze i kada 
BHAS  bude  koordinirao aktivnosti oko Gisca Zavod će u 
okviru svojih nadležnosti i mogućnosti učestvovati u ovoj 
aktivnosti. 
GISCO područje na Eurostatovim stranicama 
http://ec.Evropa.eu/eurostat/web/gisco/overview 

 
 
*Zakon o IPP FBiH je stupio na snagu 24.07.2021. godine, 
nakon što je objavljen u Službenim novinama Federacije 
BiH, broj 55/21. 
*Direktiva 2007/2/EC Evropskog parlamenta i Vijeća od 
14. marta 2007. godine kojom se uspostavlja 
Infrastruktura prostornih podataka u EU (INSPIRE).  
*Strategija infrastrukture prostornih podataka Federacije 
Bosne i Hercegovine za razdoblje od 2023. do 2027. 
godine“ 

 

 

 

Dalji razvoj i unapređenje geografskog informacionog sistema za registar 
prostornih jedinica, uspostavljanje digitalnog oblika  grafičkih i alfa 
numeričkih podataka registra prostornih jedinica Zavoda. 

Rad na usklađivanju geografskog informacionog sistema registara 
prostornih jedinica Zavoda sa Eurostatovim Geografskoinformacionim 
sistemom GISCO 
 
 

*Vođenje i održavanje Registra prostornih jedinica, dalji razvoj i 
unapređenje baze podataka registra prostornih jedinica (entitet, JLS, 
naseljeno mjesto, mjesna zajednica statistički krug, popisni krug, 
evidencija ulica i kućnih brojeva) koja sadrži šifru naziv, veze i datum 
promjene. Dostupnost statističkog RPJ u digitalnom obliku. 

Nastavak rada na uspostavljanju infrastrukture prostornih podataka FBIH 
(iz oblasti statističkog RPJ) koja će omogućiti pristup, razmjenu i 
korištenje usklađenih prostornih podataka iz različitih izvora i nivoa. 

Unapređenje Metodologije za vođenje jedinstvene evidencije i 
jedinstvenog registra prostornih jedinica i uvođenje novih karakteristika, s 
ciljem zadovoljavanja potreba korisnika i jednostavniji pristup podacima i 
informacijama RPJ. 

Rad na pripremama, ažuriranju i izradi kartografske dokumentacije za 
teritoriju Federacije BiH u okviru priprema za naredni Popis stanovništva. 

http://ec.europa.eu/eurostat/web/gisco/overview
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5.2.4 - Upravljanje 
NUTS klasifikacijom  

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH                           
(u saradnji sa Federalnim zavodom 
za statistiku) 
 

Napomena: Proces definisanje statističkih regija prema 
NUTS klasifikaciji, a na osnovu Zakona o statistici Bosne i 
Hercegovine, su u nadležnosti BHAS. Kada BHAS stvori 
minimalne uslove za provođenje ove aktivnosti Federalni 
zavod za statistiku će aktivno učestvovati u izradi 
Prijedloga nomenklature statističkih teritorijalnih jedinica 
u BiH u okviru svojih nadležnosti. 

 

Uredba (EZ) br. 1059/2003 Europskog parlamenta i Vijeća 
od 26. svibnja 2003. o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS) 

Uredba Komisije (EZ) br. 105/2007 od 1. veljače 2007. o 
izmjeni priloga Uredbi (EZ) br. 1059/2003 Europskog 
parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS) 

Uredba Komisije (EZ) br. 11/2008 od 8. siječnja 2008. o 
provedbi Uredbe (EZ) br. 1059/2003 Europskog 
parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS) o prijenosu 
vremenskih okvira za novu regionalnu raspodjelu 

Uredba Komisije (EU) br. 1046/2012 od 8. studenoga 
2012. o provedbi Uredbe (EZ) br. 1059/2003 Europskog 
parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS), u pogledu 
prosljeđivanja vremenskih okvira za novu regionalnu 
raspodjelu 

Uredba Komisije (EU) br. 1319/2013 od 9. prosinca 2013. 
o izmjeni priloga Uredbi (EZ) br. 1059/2003 Europskog 
parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS), 

Uredba Komisije (EU) br. 868/2014 оd 8. kolovoza 2014. o 
izmjeni priloga Uredbi (EZ) br. 1059/2003 Europskog 
parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS), 

Uredba Komisije (EU) 2015/2381 оd 17. prosinca 2015. o 
provedbi Uredbe (EZ) br. 1059/2003 Europskog 

Nastavak rada na izradi Nacionalne klasifikacije prostornih jedinica za 
statistiku usklađenu sa Klasifikacijom prostornih jedinica Evropske unije 
(NUTS). Detaljna izrada dokumenta nomenklature statističkih prostornih 
jedinica. 

 
Izrada dokumenta “Prijedlog nomenklature statističkih teritorijalnih 
jedinica u Bosni i Hercegovini (NUTS1, NUTS2 i NUTS3)”. 
 
Uspostavljanje statističkog prostornog  registra i podaci o prostornim 
jedinicama na osnovu Uredbi EU 
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parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS) u pogledu 
prosljeđivanja vremenskih okvira za novu regionalnu 
raspodjelu 

Uredba Komisije (EU) 2016/2066 оd 21. studenoga 2016. 
o izmjeni priloga Uredbi (EZ) br. 1059/2003 Europskog 
parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog razvrstavanja 
prostornih jedinica za statistiku (NUTS), 

Delegirana uredba Komisije 2019/1755 оd 8.   kolovoza 
2019. o izmjeni priloga Uredbi (EZ) br. 1059/2003 
Europskog parlamenta i Vijeća o uspostavi zajedničkog 
razvrstavanja prostornih jedinica za statistiku (NUTS), 

 

 

6   -   STATISTIČKA INFRASTRUKTURA I METODOLOGIJA  

6.1  METADATA I KLASIFIKACIJE 

6.1.1 - Statistički 
standardi za podatke 
i metapodatke 
(uključujući 
klasifikacije) 

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH                           
(u saradnji sa Federalnim zavodom 
za statistiku) 
 

Napomena: Prema Zakonu o statistici BIH BHAS 
klasifikacije su u nadležnosti BHAS-a. Kada BHAS pokrene 
aktivnosti Zavod će u okviru svojih nadležnosti i 
mogućnosti učestvovati.  

Zakon o klasifikaciji djelatnosti u Federaciji Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“  br. 64/07 I 
80/11) 

Na Regulation (EC) No 1893/2006 se temelji Klasifikacija 
djelatnosti BiH 2010 koja je 100% usuglašena s trenutno 
važećom klasifikacijom u EU Nace Rev. 2  

Zakon o klasifikaciji djelatnosti u BIH (“Službeni glasnik 
BiH”, broj 76/06, 100/08 i 32/10). 
 
Odluka o Klasifikaciji djelatnosti BiH 2010, “Službeni 
glasniku BiH” broj 47/10 od 08. juna 2010. godine. 
 
Klasifikacija proizvoda po djelatnostima 2010 – KPPD 
2010.   
 

 
 
Izrađene smjernice standarda kvaliteta statističkog poslovnog procesa. 
 
Usklađena KD BiH 2010 sa novom međunarodnom klasifikacijom 
djelatnosti NACE Rev.2.1. 
 
Generisanje izvještaja o kvalitetu iz prikupljenih podataka kroz SIMS v 2.0 
strukturu za sva statistička istraživanja.   
 
Pravovremeno usklađivanje ostalih klasifikacijskih standarda službene 
statistike u skladu s promjenama na nivou EU-a i/ili drugih međunarodnih 
tijela, organizacija ili institucija. 
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STATISTIČKA 
AKTIVNOST 

PROIZVOĐAČ ZVANIČNE 
STATISTIKE/ 

ADMINISTRATIVNI IZVOR  

PRAVNI PROPISI EU  

I MEĐUNARODNI STANDARDI 
REZULTAT AKTIVNOSTI 

1 2 3 4 
Odluka o uvođenju i primjeni Klasifikacije zanimanja 

Službeni glasnik BiH, broj 100/10.   

6.2  STATISTIČKA POVJERLJIVOST I ZAŠTITA OD RAZOTKRIVANJA PODATAKA 

6.2.1  - Koordinacija 
statističke 
povjerljivosti i 
pristupa 
mikropodacima 

Proizvođač zvanične statistike 
Agencija za statistiku BiH                           
(u saradnji sa Federalnim zavodom 
za statistiku) 
 

 
Uredba (EU) 2016/679 Evropskog parlame nta i Vijeća od 
27. aprila 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom 
osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka 
te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća 
uredba o zaštiti podataka. 
 
Kodeks prakse europske statistike.   

 
 
Povećan broj raspoloživih baza podataka za naučnoistraživačke namjene 
 
Unapređen pristup mikropodacima preko svih raspoloživih kanala 
 
Poboljšana institucionalna koordinacija i komunikacija unutar statističkog 
sistema u oblasti osiguranja statističke povjerljivosti i zaštite podataka 
 
 

6.3  MODERNIZACIJA IKT SISTEMA 

6.3.1  - Modernizacija 
IKT sistema kroz 
migraciju na Cloud 
platformu uz 
implementaciju 
GSBPM modela 
 

Proizvođač zvanične statistike 
Federalni zavod za statistiku                     

Strateški pravci razvoja  Statistike Bosne i Hercegovine 
2030 
 
Kodeks prakse europske statistike. 
 

Povećana efikasnost i brzina obrade statističkih podataka 
 
Poboljšana sigurnost i dostupnost statističkih podataka 
 
Standardizacija statističkih procesa 
 
Optimizacija IKT resursa 
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